RuneScape:Chat/Logs/25 January 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:21 <Dtm142> There really aren't that many statutory holidays once you're done high school and PD days are out of the mix.
23:22 <Dtm142> I count 11.
23:30 <Badgarlord> its a bit quite
23:30 <Badgarlord> quiet
23:31 <Badgarlord> what did i just say...
23:32 <Dtm142> Bing bing
23:32 <Dtm142>
23:42 <Badgarlord> woah just thought of something
23:42 <Badgarlord> what if someone made a bot, to fight bots
23:42 <Badgarlord> that would be... I dont even know
23:43 <Haidro> Botception
23:44 <Badgarlord> hey ty
23:44 <TyA> Hii
23:45 <Badgarlord> strangly enough,  i have 126 cheese in my bank
23:49 <Badgarlord> did someone ban pie?
23:49 <Badgarlord> his page doesnt exist
23:49 <Haidro> His userpage might not
23:49 <Badgarlord> and what he wrote is a bit jumbled...
23:53 <Hairr> [[RS:AD]]
23:53 <Hairr> oh dear
23:53 <Hairr> no active threads
23:53 <Haidro> make moar active threads
23:54 <Haidro> Forum:Desysop Cook Me Plox (2)
23:55 <Ciphrius Kane> There are no active issues that need discussing within the wiki it seems
23:56 <Hairr> Wikidata confuses me
23:56 <Hairr> Basically..
23:56 <Hairr> it links articles
23:56 <Hairr> to wikipedia
23:57 <Hairr> wth
23:58 <Hairr>
23:58 <Hairr> makes no sense to me
23:58 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
23:58 <Hairr> but is the next big thing
23:59 <Coelacanth0794> flutteryay finished another head
23:59 <Coelacanth0794> 2 spaces left
23:59 <Coelacanth0794> did this head with a sad, mopey expression
00:00 <Hairr>
00:01 <Coelacanth0794> not quite like that
00:05 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:05 <Hairr> Hi Mattchew
00:05 <Matthew2602> ring ring hello
00:06 <Ciphrius Kane> Gah!  Who plugged the telephone back in?
00:06 <Matthew2602> :(
00:07  * Ciphrius Kane gives Matthew2602 some yellow candy to make up for it
00:07 <Coelacanth0794> get out bananaphone
00:07 <Haidro> Yes pinkie yes
00:08 <Matthew2602> My parents told me not to take candy from strangers.
00:09 <Coelacanth0794> not sure how that is relevant but k
00:09 <Coelacanth0794> @haidro
00:09 <Ciphrius Kane> But I'm not a stranger
00:09 <Matthew2602> Besides Ciph, you don't "eat" thunderstones
00:09 <Ciphrius Kane> Who said it was a thunderstone?
00:10 <Ciphrius Kane> Maybe I just wanted to give you some candy
00:10 <Coelacanth0794>
00:10 <TyA> Mattchew: It would touch you going down
00:10 <TyA> Then you'd evolve
00:10 <Ciphrius Kane> Cause we all know how Australians like candy and bogans
00:10 <TyA> no homo
00:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:12 <Haidro> Australians don't like candy lol
00:12 <Dtm142> There's an RFA up right now
00:12 <Haidro> Well, I kinda don't
00:13 <Darknesspony231> hello can ask something?
00:13 <Urbancowgurl777> i'm 12 minutes too late for the barmaid's [email protected]#$
00:13 <Cook Me Plox> 'course you can, Mr. Pony
00:13 <Hairr> How was your tennis practice thingy, Fergie?
00:14 <Darknesspony231> um how do i make money in rs 
00:14 <Haidro> Tanning hides is a good way
00:14 <Urbancowgurl777> good, tiring
00:14 <Haidro> Ask Cook for current gp/hr
00:14 <Darknesspony231> ok i meen big money lots fast 
00:14 <Cook Me Plox> how much money do you have to start with?
00:15 <Darknesspony231> 46k
00:15 <Darknesspony231> form looting 
00:15 <Cook Me Plox> what are your best skills?
00:16 <Dtm142> IMO, we should move [[Farming|this]] to [[vocational agriculture|here]].
00:16 <Darknesspony231> um high cooking high crfting high combat and high armor defens oh good magic and range atckes too 
00:16 <Dtm142> (H)
00:16 <Cook Me Plox> what levels
00:17 <Dtm142> 231 has an inversion distance of two.
00:17 <Dtm142> (H)
00:17 <Cook Me Plox> you are a smart
00:17 <Dtm142> I used to be.
00:17 <Darknesspony231> umm cooking um above the lv that you have to be get in the cooking gaid
00:17 <Dtm142> (H)
00:17 <Cook Me Plox> okay, so that's not very high
00:17 <Darknesspony231> brb 
00:17 <Cook Me Plox> make headless arrows
00:17 <Dtm142> And you already have 46K?
00:18 <Dtm142> I never had that much money until I got lucky that one day in the wilderness
00:18 <Dtm142> And found an r2h
00:18 <Dtm142> By the scorpions
00:18 <Haidro> They're like 15k now
00:18 <Dtm142> North of Falador.
00:18 <Dtm142> They were 100K then
00:18 <Dtm142> :@
00:18 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[rune 2h sword]] is 37,992 coins.
00:18 <Haidro> oh, wow
00:18 <Cook Me Plox> they're never going to be 15k
00:18 <Cook Me Plox> noob'
00:19 <Darknesspony231> back
00:19 <Dtm142> Says who?
00:19 <Cook Me Plox> says me
00:19 <Cook Me Plox> because if you could alch anything in bulk for 23k profit
00:19 <Coelacanth0794> he's here again?
00:19 <Darknesspony231> i killed in the wildlands for 46k high lv palyer 
00:20 <Dtm142> They might change the alch value.
00:20 <Darknesspony231> he try to kick my ass 
00:20 <TyA> Fergie: I may or may not have found out why it is rated R
00:20 <Dtm142> Though that's fair otherwise.
00:20 <Urbancowgurl777> i may or may not want to know why
00:20 <Darknesspony231> rb
00:20 <Darknesspony231> brb
00:20 <Coelacanth0794>
00:20 <Coelacanth0794> the first weekend i don't get coins!
00:22 <Haidro> Heh, funny if you get 200m
00:22 <TyA> Fergie: So far it has been interesting, that that part has been just hinted at
00:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:22 <Dtm142> The 200 millsky isn't removed Haidro
00:22 <Dtm142> What are you watching, TyA?
00:23 <TyA> Shin Sekai Yori
00:23 <Dtm142> Ahh.
00:23 <Dtm142> An anime.
00:23 <Cook Me Plox> watch the wire
00:23 <Dtm142> I only ever watched Pokemon
00:23 <Coelacanth0794> i think my next head won't be Jay for once
00:23 <Dtm142> And Digimon
00:23 <Dtm142> And Dragonball Z
00:23 <Dtm142> And a few episodes of Monster Rancher
00:24 <Dtm142> And a few episodes of Sailor Moon
00:24 <Coelacanth0794> i think it'll be Wucep with that trixie smile, the one with the quote about doubt i cannot currently remember
00:24 <Coelacanth0794> what think?
00:24 <Coelacanth0794> "Was there ever any doubt?" That's it.
00:24 <Dtm142>
00:24 <Urbancowgurl777> Cook
00:24 <Urbancowgurl777> get a new hobby
00:25 <Dtm142> Though IMO they should say "Dragonball Zed" instead of "Dragonball Zee" if they create a different intro song just for Commonwealth nations
00:25 <TyA> I remember that video you showed me about people who watch The Wire
00:25 <Dtm142> 9_9
00:25 <Urbancowgurl777> i haven't seen any of those you listed, Dtm
00:25 <Dtm142> Not one episode?
00:25 <Urbancowgurl777> no
00:25 <Darknesspony231> im back back again gess how back 
00:25 <Dtm142> Weird
00:26 <Dtm142> 9_9
00:26 <Urbancowgurl777> maybe because i watched nickelodeon
00:26 <Urbancowgurl777> and disney
00:26 <Dtm142> Didn't get that channel
00:26 <Dtm142> Or that one.
00:26 <Coelacanth0794> what think, zam?
00:26 <Urbancowgurl777> never saw anime on tv before
00:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:26 <TyA> Wow Coel. 
00:26 <Darknesspony231> i have 
00:26 <TyA> I started watching Code Geass and Death Note on TV
00:27 <TyA> Then watched it online because they never showed it in order
00:27 <TyA> Or the last 10 episodes
00:27 <Coelacanth0794> so.. no? yes?
00:27 <TyA> Wait, what was your question?
00:27 <Darknesspony231> lets see naruto naruto supdean um dbz uh bleach um inuasha 
00:27 <TyA> Oh that question
00:27 <TyA> Go for it :D
00:28 <Cook Me Plox> watch the wire
00:28 <Cook Me Plox> I love you long time
00:28 <Darknesspony231> were?
00:28 <Darknesspony231> wtf 0.0\
00:28 <Urbancowgurl777> dude
00:28 <Urbancowgurl777> dictionaries ftw
00:28 <Darknesspony231> i like pie 
00:28 <Darknesspony231> a lot
00:29 <Cook Me Plox> I like it when people don't talk
00:29 <Darknesspony231> that meen you too
00:29 <Hairr> it does meen you too cook
00:29 <Darknesspony231> XD
00:29 <Urbancowgurl777> you're all meen jerks
00:29 <Cook Me Plox> but you stole my pants
00:30 <Coelacanth0794> i'm getting pretty annoyed having to socialize with people in my classes
00:30 <Darknesspony231> wtf boom 
00:30 <Darknesspony231> huh?
00:31 <Urbancowgurl777> i like your pants
00:31 <Coelacanth0794> fergs is this what facebook is like
00:31 <Darknesspony231> it peanut butter jally time no its uh drep 
00:32 <Hairr> coel: on behalf of fergie, yes
00:32 <Coelacanth0794> ok
00:32 <Darknesspony231> im hungry 
00:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:32 <Coelacanth0794>
00:32 <TyA> Cook: What was that video where the people were at a party talking about The Wire and then one guy told them off?
00:33 <Coelacanth0794> i'm coel, nice to meet you hungry
00:33 <Darknesspony231> no i need food my names mason 
00:33 <The Mol Man> Hi Hungry Masons
00:34 <Darknesspony231> aaaaaaaaaaaa stfu 
00:34 <Urbancowgurl777> stop being random and annoying
00:34 <The Mol Man> nou
00:34 <Darknesspony231> im i going to end you in rs 
00:34 <Cook Me Plox>
00:34 -!- Darknesspony231 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
00:35 <Urbancowgurl777> why did you kick him
00:35 <AnselaJonla> Because he's been warned about that sort of random nonsensical bleating before
00:35 <Urbancowgurl777> ok
00:35 <Darknesspony231> hey!!!!!
00:35 <TyA> Hii
00:35 <The Mol Man> wb Mason
00:35 <Darknesspony231> no kick me brbr
00:36 <The Mol Man>
00:36 <Darknesspony231> im now mad 
00:36 <Urbancowgurl777> stop being random and annoying
00:36 <Urbancowgurl777> or you'll get banned
00:37 <Cook Me Plox> found it.
00:37 <Darknesspony231> im not
00:37 <Urbancowgurl777> don't argue it, just stop
00:37 <TyA> Thanks Cook
00:37  * TyA points people to the video Cook linked
00:37 <Darknesspony231> this is how i chat 
00:37 <Urbancowgurl777> grats
00:41 <The Mol Man> Have an idea for a new main page poll? Post your suggestions on the wiki's Twitter profile!
00:41 <The Mol Man> are we seriously that dry?
00:41 <Cook Me Plox> we could come up with a new one
00:42 <The Mol Man> then why don't we?
00:42 <Hairr> too much work
00:42 <Hairr> D:
00:42 <The Mol Man> that message seems more like a desperate plead than a reach for community involvement
00:42 <Urbancowgurl777> lol. it does.
00:42 <TyA> Flay wants more people to use our twitter
00:42 <TyA> So in a way, he is desperate 
00:43 <The Mol Man> let's ask something about HTML5
00:43 <Cook Me Plox> someone come up with something
00:43 <The Mol Man> something stupid*
00:43 <Cook Me Plox> it's been months
00:43 <The Mol Man> forgot to say that part
00:43 <The Mol Man> Are you looking forward to HTML5 and its means of improving gameplay?
00:43 <Urbancowgurl777> no one knows what that is
00:43 <The Mol Man> yes, no, wtf is html5, java ftw gtfo
00:44 <The Mol Man> you can update the template, I hate adding the previous results numbers
00:44 <Cook Me Plox> why no
00:44 <Darknesspony231> this is how i chat you dont like so what
00:44 <Coelacanth0794> what
00:44 <The Mol Man> How exactly are jagex going to be implementing HTML5?
00:44 <Urbancowgurl777> magik
00:45 <The Mol Man> i know that
00:45 <The Mol Man> but I mean what of HTML5 are they using and how
00:45 <Cook Me Plox> we can always ban you, Darknesspony231
00:45 <The Mol Man> I think we should have a rough idea of what they're using it for if we want an article
00:45 <The Mol Man> rather than just a boring explanation of everything that it is
00:45 <Cook Me Plox> if we don't have an article it shouldn't be a pol
00:45 <Cook Me Plox> poll
00:45 <Urbancowgurl777> i dont' even know what it is
00:45 <Cook Me Plox> they'll see it, wonder "wtf is this", and look for an article
00:45 <Cook Me Plox> if there is none, we fail
00:45 <Urbancowgurl777> lol
00:46 <The Mol Man> for the sake of a poll, it can redirect to [[RuneScape Next Gen]]
00:46 <The Mol Man> thought that section is shitty, it's something
00:46 <The Mol Man> ain't it?
00:47 <Cook Me Plox> I don't like it.
00:47 <Urbancowgurl777> you don't like anything
00:47 <The Mol Man> the section? or the poll
00:47 <The Mol Man> he likes me
00:47 <The Mol Man> ain't much either, really
00:48 <Cook Me Plox> but people know what java is
00:48 <Cook Me Plox> try something else
00:48 <TyA> java isn't real
00:48 <The Mol Man> java is real
00:48 <Urbancowgurl777> java sucks
00:48 <The Mol Man> you just gotta believe!
00:48 <Cook Me Plox> java is the best
00:48 <Cook Me Plox> fuck python
00:48 <Hairr> `f
00:48 <Coelacanth0794> uh
00:48 <The Mol Man> I can agree with that
00:48 <TyA> then lets go with VB.NET
00:49 <Cook Me Plox> I prefer the Pascaline
00:49 <The Mol Man> poll idea: "Will you answer this poll?"
00:49 <Hairr> NO.
00:49 <TyA> "no, fak u"
00:49 <Hairr> ya
00:49 <The Mol Man> brainfuck is best language
00:49 <Urbancowgurl777> stop
00:49 <Hairr> yup, it iz
00:49 <TyA> "How many 99s do you currently have?"
00:49 <The Mol Man> 11
00:49 <Cook Me Plox> boo, that sucks
00:49 <Hairr> Fergie: It's a real programming language actually
00:49 <The Mol Man> how about...
00:49 <Cook Me Plox> when did you first start playing runescape
00:49 <Cook Me Plox> two-year increments
00:50 <TyA> 2006 4 lyfe
00:50 <The Mol Man> "Do you have 11 99's like mol did?"
00:50 <AnselaJonla> - anyone able to get a png version without the marker?
00:50 <Urbancowgurl777> didn't we do one like that
00:50 <The Mol Man>
00:50 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
00:50 <The Mol Man> let's install
00:50 <Badgarlord> Ello fools
00:50 <Coelacanth0794> uh
00:50 <The Mol Man> you're the fool, foo'
00:50 <TyA> I think it's already in Wikia's repo too
00:50 <TyA> so that'll be easier to get installed
00:50 <Cook Me Plox> don't think so, fergie
00:50 <TyA> nvm
00:51 <The Mol Man> <bf>>++++++++++[>+++++++>+++++++><<<-]>---->><<<>.>.</bf>
00:51 <Urbancowgurl777> hm, thought i saw it and was surprised that so many people voted they started years ago
00:51 <Urbancowgurl777> oh well
00:51 <The Mol Man> fergie, the readers have the attention span of a dead goldfish
00:51 <The Mol Man> so it doesn't matter
00:51 <AnselaJonla> So... no one can replace the map?
00:51 <Urbancowgurl777> why can't you
00:51 <Urbancowgurl777> anyone could do it in seconds but i'm not online
00:51 <AnselaJonla> I'm not online either
00:51 <Hairr> where are you
00:52 <Hairr> where are you people?!
00:52 <The Mol Man> she's obviously offline
00:52 <TyA> I'm in space
00:52 <Urbancowgurl777> ...
00:52 <TyA> space space
00:52 <The Mol Man> I'm in the fourth dimension
00:52 <Badgarlord> I might be able to ans
00:52 <The Mol Man> pretty trippy
00:52 <Badgarlord> just need to get some screenshot thing 0_0
00:52 <The Mol Man> I think I'm in the 4th D
00:52 <The Mol Man> that or on crack
00:52 <Cook Me Plox> I'm a tesseract
00:52 <Cook Me Plox> bro
00:52 <Ciphrius Kane> Give me a sec honey, I'll deal with it
00:52 <Urbancowgurl777> it's annoying in here again, bbl
00:52 <The Mol Man> We got a bad ass
00:52 <TyA> I've seen some stuff
00:52 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:52 <TyA> And some things
00:52 <Coelacanth0794> uh
00:52 <AnselaJonla> ty darling
00:52  * TyA wanders away
00:53 <The Mol Man> I'm a hypersphere 
00:53 <The Mol Man> I got big, 4d balls
00:53 <Cook Me Plox> I'm a demihypercube
00:54 <AnselaJonla> So, can anyone help me with my welcome template?
00:54 <The Mol Man> how so?
00:54 <Badgarlord> how?
00:54 <The Mol Man> colors? I suggest #904
00:54 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:55 <The Mol Man> I am ℝ
00:55 <SovietHero>
00:55 <SovietHero> Fergs didn't believe that existed in the first place.
00:55 <SovietHero> I told her it did, and it did.
00:55 <Badgarlord> cook you're in both chats 0_0
00:55 <SovietHero> Anyone here doing POP?
00:55 <The Mol Man> congratulations...
00:55 <The Mol Man> kill it
00:55 <SovietHero> I'm trying to get more info about Laquer
00:56 <SovietHero> *Lacquer
00:56 <Ciphrius Kane> What's the category for map images?
00:56 <The Mol Man> I believe it's exactly what you said
00:56 <The Mol Man> the latter two words that is
00:56 <Cook Me Plox> Just maps
00:56 <Coelacanth0794> whatcha need noob soviet
00:56 <Cook Me Plox> there are other chats?
00:56 <AnselaJonla> I want to replace the gorg warrior with a primal one, and have the background going from bc5126 to caac52
00:56 <SovietHero> That, Coel, is for myself to find out.
00:56 <The Mol Man> Okay, it was the penultimate word
00:57 <The Mol Man> I was close
00:57 <Darknesspony231> were i left off ill  chat my way or its the highway im not beening annoying i chat my way you do it you way
00:57 <AnselaJonla> Goodbye then Darknesspony231
00:57 <Coelacanth0794> so... what information do you request from me?
00:57 <AnselaJonla> Coz you're not chatting, you're spewing word vomit
00:57 <The Mol Man> nothing coel
00:57 <SovietHero> I didn't ask YOU for info, Coel
00:57 <The Mol Man> he said find out himself
00:57 <Coelacanth0794> >_>
00:57 <Darknesspony231> get out of my way
00:57 <SovietHero> Mhm
00:57 <Coelacanth0794> banned
00:57 -!- Darknesspony231 was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
00:57 <Badgarlord> xD
00:57 <AnselaJonla> Is what I asked possible?
00:58 <The Mol Man> Cook, what's a cool font family
00:58 <AnselaJonla> Oh, and black text as well
00:58 <The Mol Man> I don't see why not, it sounds reasonable
00:58 <Darknesspony231> stop it now!
00:58 <The Mol Man> I'd do it, but I'm leaving shortly
00:58 <The Mol Man> ask hairr
00:58 <Cook Me Plox> You mean besides Comic Sans?
00:58 <SovietHero> Darknesspony231 just calm down.
00:58 <Ciphrius Kane> Stop spamming then
00:58 <AnselaJonla> excse me Darknesspony231?
00:58 <The Mol Man> ya, comic sans doesn't bode well with what I want
00:58 <AnselaJonla> You dare command us?
00:58 <Cook Me Plox> comic sans bold
00:59 <SovietHero>  And be polite and respectful, comrade.
00:59 <Darknesspony231> im not feeling good ok 
00:59 <The Mol Man> I just said it doesn't bode well
00:59 <Ciphrius Kane> And don't tell others to "stfu" and "get out of [your] way"
00:59 <Cook Me Plox> Darkness, it's probably best to take a break
00:59 <The Mol Man> what makes you think it'll bold well?
00:59 <Cook Me Plox> If you're feeling bad
00:59 <The Mol Man> also, thanks for setting up that pun
00:59 <Darknesspony231> my haed feels like its goung to blow up
00:59 <SovietHero> Take a nap?
00:59 <SovietHero> That works
00:59 <Cook Me Plox> that was decent, mol
00:59 <Darknesspony231> i did 
00:59 <SovietHero> Headaches, huh?
00:59 <Darknesspony231> yes 
00:59 <SovietHero> Drink watermelon juice.
01:00 <SovietHero> I'm serious.
01:00 <Darknesspony231> huh?
01:00 <SovietHero> It helps treat headaches.
01:00 <Darknesspony231> i dont got eney 
01:00 <SovietHero> Oh.
01:00 <SovietHero> Then just rest more.
01:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:00 <Darknesspony231> tock some pill thoght 
01:00 <SovietHero> .
01:01 <Darknesspony231> what it ib um
01:01 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:01 <SovietHero>
01:01 <SovietHero> Can someone rename it to "TzHaar Fight Pit massacre"?
01:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:02 <SovietHero> So others won't get the wrong idea?
01:02 <Darknesspony231> ok 
01:02 <SovietHero> .
01:02 <Ciphrius Kane> And you can't?
01:03 <SovietHero> I thought ony Admins can?
01:03 <SovietHero> *only
01:03 <Ciphrius Kane> Nope
01:03 <SovietHero> Huh
01:03 <SovietHero> DAMN YOU HAIRR
01:03 <Hairr> i'm sorry
01:04 <SovietHero> U forgot to capitalize "massacre" ._.
01:04 <AnselaJonla> Darling can you please tell that moron to stop uploading his "Proof of Botting" image, coz that's what it is really; he botted and now he can wield a c rapier at 11 dunge
01:04 <Ciphrius Kane> I think for pages it's autoconfirmed can move them
01:05 <AnselaJonla> massacre doesn't need a capital
01:05 <SovietHero> Thanks for renaming that, Ciph
01:05 <SovietHero> Ok
01:05 <Cook Me Plox>
01:05 <Coelacanth0794> lol.
01:06 <SovietHero> DEATH TO THE INFEDELS
01:06 <SovietHero> *INFIDEL
01:07 <Cook Me Plox> you can feel yourself starting to itch.
01:08 <Coelacanth0794>
01:08 <Ciphrius Kane>
01:09 -!- Dr.Kyurem has joined Special:Chat
01:09 <Dr.Kyurem> hi there
01:10 <Coelacanth0794> ello
01:10 <Dr.Kyurem> how are you
01:11 <Ciphrius Kane> So Doc, what's your prognosis on Reshiram's condition?
01:11 <Dr.Kyurem> umm that is Black Kyurem
01:12 <Ciphrius Kane> I know
01:12 <Dr.Kyurem> Black Kyurem with Zekrom
01:12 <Ciphrius Kane> Which means that Reshiram's not within you
01:12 <Dr.Kyurem> yes
01:13 <Coelacanth0794> cabbages
01:13 <Dr.Kyurem> my name is Dave
01:13 <Ciphrius Kane> So, what's your diagnosis on Reshiram?
01:13 <Ciphrius Kane> He feels a bit hot to me
01:14 <Coelacanth0794> he needs a mustache
01:14 <Ciphrius Kane> Did you know Gary Numan is older than Gary Oldman by 2 weeks?
01:14 <Badgarlord> In my game a stuffed dragon head on the wall is eating a bartender 0_0
01:15 <Dr.Kyurem> will i think only have Black Kyurem and white Kyurem pick one if you want
01:16 -!- Gix3rwon3r has joined Special:Chat
01:16 <Hairr> Hello Gix3rwon3r
01:16 <Badgarlord> Ello gix
01:16 <Dr.Kyurem> Hi Gix
01:17 <Badgarlord> bye gix?
01:18 <Dr.Kyurem> hmm
01:19 <Ciphrius Kane> So my wee sis said she's getting a pet Dalek tomorrow
01:20 <Dr.Kyurem> cool
01:21 <Ciphrius Kane> I told her that if he starts scratching "Exterminate" into the scratching post to run
01:21 <Dr.Kyurem> i think Lucario can move earthquake
01:22 <Cåm> Does this look correct for everyone? -
01:23 <Ciphrius Kane> Aye
01:23 <TyA> We seem to be missing YG discussions
01:23 <Cåm> Moar drama plz
01:23 <Dr.Kyurem> hmm fist time my boss have Shiny Zekrom and Reshiram from Lv.100
01:23 <Cåm> Maybe chuck in a reassign checkuser/revdel for the hell of it
01:24 <Ciphrius Kane> But who should we strip of CU?
01:24 <TyA> We should remove CU from everyone
01:24 <Ciphrius Kane> Wait, TyA's a VSTF right?
01:24 <Cåm> Tyler, he already has it with vstf
01:24 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:24 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:24 <Ciphrius Kane> Righto
01:24 <TyA> Then who would get it?
01:24 <Ciphrius Kane> [[Forum:Strip TyA of CheckUser and reassign it]]
01:25 <TyA> [[Special:CheckUserLog]]
01:25 <Ciphrius Kane> Joey or Cam methinks
01:25 <TyA> Oh, Cook used CU yesterday
01:25 <TyA> then VSTF/Staff since November
01:25 <Ciphrius Kane> Wait how long are you VSTF for?
01:25 <TyA> Until I decide to stop being VSTF or they say "get out of here"
01:26 <Ryan PM> update that
01:26 <Cåm> charitwo is still around though
01:26 <Ryan PM> lol he is?
01:26 <Cåm> in ##wikia as c
01:26 <Ciphrius Kane> I thought he got perm banned?
01:26 <Cåm> he is
01:26 <Ciphrius Kane> Global perm banned
01:26 <TyA> Not in VSTF, but he claims to edit on another account
01:27 <Jr Mime> Ya Cook
01:27 <Jr Mime> Cookie
01:27 <Jr Mime> Cup cake
01:27 <Dr.Kyurem> g2g bye
01:27 <Jr Mime> Cook Me [email protected]@
01:27 <Jr Mime> [email protected]
01:27 <Ciphrius Kane> Did you know Red Skull and Magneto fought alongside each other against Sauron?
01:28 <Jr Mime> ._.
01:28 <Ryan PM> lolwut
01:28 <Ciphrius Kane> I kid you not
01:29 <Jr Mime> Cook, really
01:29 <Jr Mime> Get here
01:29 <Jr Mime> I need you
01:29 <Jr Mime> I want to eat you
01:29 <Cook Me Plox> wat
01:29 <AnselaJonla> Magneto = Gandalf, Red Skull =?
01:29 <TyA> done Ryan
01:29 <Ciphrius Kane> Magneto was played by Ian MacKellan, and Red Skull by Hugo Weaving, who both starred in LOTR
01:30  * AnselaJonla goes to imdb
01:30 <Jr Mime> Do you know how to delete pages that starts with a lower-case letter and pages with dual spaces?
01:30 <Jr Mime> And pages that starts with a space
01:30 <Ciphrius Kane> Red Skull = Elrond
01:30 <TyA> pages can't start with a lowercase letter?
01:30 <Cook Me Plox> pages don't...that
01:30 <Jr Mime>
01:30 <TyA> That's a subpage
01:30 <Jr Mime> DPL got all those pages
01:30 <AnselaJonla> Elrond was not at the Black Gate. Was Gandalf at the Last Alliance of Elves and Men?
01:31 <TyA> Oh
01:31 <TyA> Jr: You could try via the API
01:31 <Jr Mime> Kk, sec
01:32 <Cook Me Plox> you probably want to get a database of all the page titles
01:32 <Cåm> Why was revdel'd?
01:32 <Cook Me Plox> and then you can perform some operations on that list
01:32 <TyA> IPs were given
01:33 <Cåm> ah, didn't notice the next edit
01:33 <Ciphrius Kane> Why wasn't Elrond at the black gate?
01:33 <Ciphrius Kane> He should have been
01:34 <Cook Me Plox> should of been*
01:34 <Cåm> Meh, the hobbit seems to alter things slightly in the film. And ends pretty much the same way as Fellowship of the ring
01:35 <Cåm> I still think 3 films is stretching it out a bit
01:35 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:35 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:35 <Ciphrius Kane> It includes a lot of non Hobbit lore though
01:35 <Jr Mime> @ TyA/Cook, tried with api or pywikipediabot what ever, nope
01:35 <Cook Me Plox> what didn't work
01:36 <Jr Mime> Delete the double space
01:36 <Jr Mime> Deleting*
01:36 <Ciphrius Kane> Such as the whole bit with Radagash the Brown and the meeting between Elrond/Galadriel/Saruman/Gandalf
01:36 <Jr Mime> [[w:c:a:There  should be no question marks in this]]
01:36 <Jr Mime> 2 spaces after there
01:36 <Ciphrius Kane> Anyhow even if they did not literally fight alongside each other in battle they still fought on the same side
01:37 <Cook Me Plox> Mime, I'm not sure
01:37 <Cook Me Plox> that's a rather...minor thing for a site in need of much more significant improvement
01:38 <Jr Mime> I am not me said Wikia only deleted one ;P
01:39 <Ciphrius Kane>
01:39 <Ciphrius Kane> That guy is cheating
01:40 <Ciphrius Kane> How do you know this?
01:40 <Cook Me Plox> Three jacks.
01:40 <Cook Me Plox> Three jacks...AND A FIVE!
01:40 <Cook Me Plox> Wait, what the hell kind of deck has six jacks?
01:40 <Ciphrius Kane> You're close
01:41 <Cook Me Plox> I was making a reference to something.
01:41 <Cook Me Plox> maybe one of those hearts is just a deformed diamond
01:45 <AnselaJonla> You're a deformed diamond
01:45 <Cook Me Plox> oh, go right to that. okay.
01:46 <Metal is me> Sup, babies
01:47 <Metal is me> Got any killahs around?
01:47 <Ciphrius Kane>
01:47 <AnselaJonla> Darling, Elrond couldn't have been at the Black Gate for the same reason that there shouldn't have been Lorien elves at Helm's Deep, and there weren't Mirkwood Elves or Ereboran dwarves helping the kingdoms of Men; there were border skirmishes in other places, and all the Elven and Dwarven armies and border patrols were otherwise occupied with repulsing them.
01:47 <Ciphrius Kane> Who said Cybermen can't dance?
01:48 <Metal is me>
01:48 <Hairr> Hi Roo
01:48 <Kangaroopower> hi hairr
01:48  * TyA throws a banana at Roo
01:48 <Ciphrius Kane> Righto
01:49 <Kangaroopower>  meanies
01:50 <Ciphrius Kane> Meanies?  TyA is the only one beating you up/threatening you this time
01:50 <Coelacanth0794>
01:51 <Metal is me> Man, people still go here?
01:51 <Jr Mime> Orly
01:51 <Jr Mime> Are we people?
01:51 <Jr Mime> Or robots?
01:51 <AnselaJonla> Exterminate!
01:51 <Metal is me> Robots, cause you have no lives :3
01:51 <Metal is me> Sorry!
01:52 <Ciphrius Kane> My sister's getting a pet Dalek tomorrow
01:52 <AnselaJonla> If you're just gonna be a rude git, you can away off now
01:53 <Coelacanth0794> noobs
01:57 <Coelacanth0794>
01:58 <Jr Mime> Lol
01:59 <Ciphrius Kane> - I want to be a cop in Italy all of a sudden
01:59 <Metal is me> You, know ansela, i mentioned babie killahs twice and you stil havent kicked me, maybe youre not so madbro again :o
01:59 <Ciphrius Kane> Or Germany's good too
02:00 -!- Metal is me was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
02:00 <Metal is me> Well, drink kn that. Cya
02:00 <Ciphrius Kane> There's yer kick
02:00 <Hairr> wait
02:00 <Hairr> confused
02:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:01 <Haidro> [[User:Metal is me]]
02:06 <Haidro> Why so many mackers edits
02:07 <Haidro> Needs a block please
02:08 <Jr Mime> Hair, Haidro wants to kiss you
02:08 <Hairr> y
02:09 -!- Xx Venom.69 has joined Special:Chat
02:09 <Jr Mime> Hi Xx Venom.69
02:09 <Haidro> thanks ansela
02:10 <Jr Mime>
02:10 <Jr Mime> OMG TRUE
02:10 <Haidro> Pfft
02:10 <Haidro> Sparkles > Mackers
02:10 <Xx Venom.69> haii <3 (:
02:10 <Ciphrius Kane> Hi
02:11 <Jr Mime> True Haidro, cus I transed Sparkles :D
02:11 <AnselaJonla> Corgi > Sparkles
02:11 <Haidro> You transed sparkles?
02:11 <Haidro> [[Sparkles]]
02:11 <Jr Mime> Ya
02:12 <Haidro> Yay someone transed sparklesssss
02:12 <TyA> Very impressed
02:12 <Jr Mime> He may be a little skinnier
02:12  * TyA gives Mime a medal
02:12 <Jr Mime> But don't tell anyone
02:12  * Jr Mime eats medal
02:16 <Hairr> Ty: Do you understand the point of Wikidata
02:16 <Ciphrius Kane> 23 April - Day the Silence come
02:16 <Jr Mime> It's data, for the wiki
02:17 <Haidro> seems legitimate
02:17 <Hairr> nvm
02:17 <Hairr> I found the FAQ page
02:17 <Ciphrius Kane> Whovians will get the Silence reference I hope
02:20 <King kolton9> all votes on me feeding my pet troll mackers say I
02:20 <King kolton9> "aye"
02:21 <King kolton9> the motion is dismissed
02:21 <Ciphrius Kane> You're feeding your pet troll to Mackers?  You monster!
02:22 <King kolton9> noo...mackers to the pet troll...silly Ciphrius Kane
02:22 <King kolton9> troll isn't cake
02:22 <Ciphrius Kane> Silly King kolton9, Mackers isn't cake
02:23 <King kolton9> no...but he makes a great stew
02:23 <King kolton9> and trolls like stew...and rocks...aparently
02:23 <King kolton9> i makw no judgement
02:23 <Jr Mime> Monsters are what we kill
02:23 <King kolton9> make*
02:26 <King kolton9> guys i have a joke
02:26 <Jr Mime> Ciphrius Kane
02:26 <Jr Mime> [[w:c:a:Hwo is inposter kane|How is imposter kane]]
02:27 <King kolton9> so...a guy 1 goes into a bathroom, and guy 2 comes out...what country are they from?
02:27 <Ciphrius Kane> Somebody impostered me?
02:27 <King kolton9> 1 is Russian and the second finnish 
02:27 <Jr Mime> Russian is finished
02:28 <Hairr> Hello 343
02:28 <343 TheGuiltyProphet> Hey there.
02:28 <King kolton9> hi 343
02:28 <TyA> Hii
02:28 <343 TheGuiltyProphet> Hai :D
02:28 <Ciphrius Kane> Hi
02:28 <343 TheGuiltyProphet> Hiya Kane
02:29 <Ciphrius Kane> Are you a whovian Jake?
02:29 <343 TheGuiltyProphet> A Man :P
02:30 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
02:30 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
02:31 <Jr Mime> Hi 343 TheGuiltyProphet
02:31 <343 TheGuiltyProphet> Hello
02:32 <343 TheGuiltyProphet> Call me 343 or Jake :D
02:32 <Jr Mime> Nu
02:33 <Jr Mime> I don't type the hole name
02:33 <Jr Mime> I just do 3 and tab
02:33 <Jr Mime> Bam, 343 TheGuiltyProphet
02:33 <Hairr> whole*
02:33 <Jr Mime> HOLE
02:34 <King kolton9> weird
02:34 <King kolton9> you can do r, then tab for rs chatbot
02:34 <King kolton9> can't*
02:34 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
02:34 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
02:34 <Jr Mime> Lol
02:34 <Jr Mime> Joey must of blocked it
02:35 <King kolton9> also...jagex says it's against the rules to use would they knwo if i used it?
02:35 <King kolton9> i'm trying something in firefox
02:36 <343 TheGuiltyProphet> Closed the wrong tab.
02:36 <343 TheGuiltyProphet> Woops.
02:37 <King kolton9> damn do I wish RuneScape would let me use firefox's spellchecking function
02:37 <King kolton9> or have one of their own
02:37 <King kolton9> and right now, i'm testing out if it'll work
02:37 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
02:37 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
02:38 -!- Jb772 has joined Special:Chat
02:38 -!- Jb772 has left Special:Chat.
02:39 <343 TheGuiltyProphet> Well, guys. I would love to chat more but I am tired and should probably hit the hay. Goodnight all.
02:39 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
02:39 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
02:40 <Hairr> TyA
02:40 <TyA> Hairr
02:40 <Jr Mime> Guys guys
02:40 <Hairr> is PHP easy to learn
02:40 <Jr Mime> I found this
02:40 <Jr Mime>
02:40 <343 TheGuiltyProphet> Night guys/girls
02:40 -!- 343 TheGuiltyProphet has left Special:Chat.
02:40 <TyA> The little I know was
02:41 <Hairr> Goonight Jake
02:41 <Hairr> Oh dear
02:41 <Hairr> Ty: Okay
02:41 <Hairr> thx
02:41 <Jr Mime>
02:41 <Jr Mime> We have to much info on our site!
02:41 <Hairr> Also, just for you few to know
02:41 <Jr Mime> Erm
02:41 <Jr Mime> TyA
02:41 <Hairr> 343 is considering making an RfCM
02:41 <Jr Mime> Can you delete wiki?
02:41 <Hairr> I said I disagreed with him
02:42 <Hairr> but i don't know what will happen
02:42 <Hairr> Jr Mime: For what reason (no he can't)?
02:42 <Jr Mime> Spam wikis
02:42 <Hairr> report them
02:42 <Hairr> [[w:c:vstf]]
02:42 <Jr Mime> Okies
02:42 <Ciphrius Kane> He's been PMing me about it as well Hairr
02:42 <Hairr> What have you been saying
02:43 <Ciphrius Kane> I've been telling him to wait and establish himself first
02:43 <Ciphrius Kane> By his own words he's been here about a month, that's too short IMO
02:43 <Hairr> I said the same thing, I also asked him why he thought he should be a chat mod and he said because there was one time when he came on and there was 1 chat mod and it wouldn't be fair to have the whole chat for that one user
02:43 <TyA> I can't delete wikis, nor do wikis get closed for being inactive
02:43 <Hairr> Ciph: He has been here for only a month
02:44 <TyA> unless they're really really inactive
02:44 <TyA> liek, less than 10 edits since creation
02:44 <Ciphrius Kane> The shortest we had before somebody became a Cmod was 2 weeks, but Matthew was a well established user long before he became one
02:44 <King kolton9> *just answered*
02:45 <Hairr> I personally thought we enough chat mods (/admins) to sustain chat as it is
02:45 <Ciphrius Kane> There is that too
02:45 <Ciphrius Kane> He's a nice enough guy
02:46 <Jr Mime> Oh
02:46 <Jr Mime> Well TyA
02:46 <Hairr> Right now the ratio of chatmods/admins to everyone else (not bot) is 6:5.  Then if you take into consideration who is actually here right now so: 4:2
02:46 <Hairr> 4:2 2 chatmods per 1 person
02:46 <Jr Mime> They are runescape answers junk wiki
02:47 <Hairr> if 2 chatmods can't handle 1 person then sure, let's add one more to that count
02:48 <Jr Mime> if you can TyA :D
02:48 <Jr Mime> The last 5
02:48 <Hairr> the runecrafting one isn't spam
02:48 <Hairr> nor is goodrunescape
02:49 <Hairr> they aren't good wikis
02:49 <Hairr> but they aren't spam
02:49 <Ciphrius Kane> I think he's trying too hard to be a chatmod really
02:49 <Hairr> On day one he asked me if he should make his RfCM
02:49 <Jr Mime> Then duplicates Hair
02:49 <Hairr> I mean
02:49 <Hairr> day 2
02:49 <Ciphrius Kane> Same
02:49 <Jr Mime> [[w:c:RuneScape.answers]]
02:50 <Hairr> that's not a reason to delete the wiki
02:50 <Jr Mime> Why not? They are duplicates with no community nor people vising it
02:50 <TyA> And I can't delete wikis nor do I want to work on the Report:Wiki list
02:50 <Hairr> Let me find the blog Jr Mime
02:51 <Jr Mime>
02:51 <Jr Mime> Funny
02:51 <Jr Mime> No bcrats, 1 sysops
02:51 <TyA> also, you put your additions to the "NEW REPORTS" section
02:51 <TyA>
02:52 <Hairr> Ty: Do you know where the blog when Wikia announced wiki's can be created without being approved?
02:52 <Hairr> on CC?
02:52 <Jr Mime>
02:52 <Jr Mime> No one ever got there
02:52 <TyA> A long time ago
02:52 <TyA> It doesn't matter
02:53 <Hairr> Okay, I'll just explain it then.
02:53 <Ciphrius Kane>
02:53 <Jr Mime> Weird
02:53 <Ciphrius Kane> Poor kitty
02:53 <TyA> also
02:53 <Jr Mime> That's the gta wiki, but with a weird link
02:53 <Hairr> Okay, that's what I wanted to link
02:54 <Jr Mime> Tell me what is a bad wiki then
02:54 <Jr Mime> So I can get an idea
02:54 <TyA> spam and vandalism
02:55 <TyA> if it's a dead wiki that isn't that, it'll stay
02:55 <Hairr> Jr Mime: In that lovely link Ty provided, Wikia allowed anyone to create a wiki regardless if the topic already existed or not.  They suggest that you already contribute to a pre-existing wiki but that is not a prerequisite.  If it's a duplicate, and not violating TOU , then it can stay.  Regardless if it's dead or not.
02:55 <Jr Mime> I see
02:55 <Jr Mime> Even dead wikis that no one is on it can stay?
02:55 <TyA> Yup
02:55 <Jr Mime> Le fail
02:56 <TyA> Why waste anyones time removing them?
02:56 <Jr Mime> Why waste wikia space
02:56 <Jr Mime> Lol
02:57 <TyA> an empty mw database is really small
02:57 <Jr Mime>
02:57 <Jr Mime> Lawl
02:59 <Jr Mime> Is this one spam?
02:59 <TyA> Doesn't look like it
03:00 <Jr Mime>
03:00 <Hairr> that How to Freakin Dance page
03:00 <Hairr> is somethin
03:00 <TyA> I've been doing it wrong for years
03:00 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
03:01 <Jr Mime> And how about that ymd wiki?
03:01 <TyA> probably not
03:01 <Jr Mime>
03:01 <Jr Mime> Rofl, nice name for a wiki
03:01 <TyA> nope
03:03 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
03:03 <Exor Solieve>
03:03 <Jr Mime> Omg
03:03 <Hairr> Hi N7
03:03 <Jr Mime> I found the spammiest wiki ever
03:03 <Jr Mime>
03:03 <N7 Elite> Hey.
03:04 <Hairr>
03:04 <King kolton9> justin beaver should be served as spam
03:04 <Hairr> ermagerd
03:04 <Hairr> rite now guise!!!!
03:04 <King kolton9> from a can
03:05 <King kolton9> which i would set on fire...with an infernal adze
03:05 <Jr Mime> Anyway TyA
03:05 <Jr Mime> Answers site can't be created lol
03:06 <Hairr> that is true Jr Mime
03:06 <Jr Mime>
03:06 <Jr Mime> Da fudge
03:06 <Jr Mime> I call that spam
03:06 <Jr Mime>
03:07 <King kolton9> why is everyone obsessingh over teh spamz
03:07 <Jr Mime> I am not me, the active bureacrat on answers site is gona adopt all the good other answers site
03:07 <King kolton9> all of teh suddens
03:08 <Jr Mime> And try to make a community out of it lol
03:08 <King kolton9> that kung fu thingymabob
03:09 <King kolton9> that page said "The help of audio-visual media, martial arts action choreography level martial arts actor" aparently
03:09 <N7 Elite> Ninjas! =O
03:09 <Hairr> n7: where have you been
03:09 <Hairr> you missed so much
03:09 <N7 Elite> On RuneScape.
03:09 <Hairr> like a_proofreader left
03:09 <Jr Mime>
03:09 <Jr Mime> YO
03:10 <N7 Elite> Oh, and I've been playing Fallout: New Vegas and Legend of Zelda: The Phantom Hourglass
03:10 <Hairr> Wait
03:10 <Hairr> How long were you gone
03:11 <Jr Mime> TyA:
03:11 <Jr Mime> This one?
03:11 <Hairr> I'd say no
03:11 <Jr Mime> 4 pages
03:11 <Hairr> that doesn't affect anything
03:12 <Delta mage46> who needs a clan
03:12 <Jr Mime>
03:12 <Jr Mime> O_O
03:12 <Jr Mime> [[RS:CC|We have a clan]]
03:12 -!- Delta mage46 has left Special:Chat.
03:13 <N7 Elite> Lol, what a noob.
03:13 <Jr Mime>
03:13 <Jr Mime> Google answers hahaha
03:13 <Jr Mime> Use google rofl
03:13 <Hairr> N7: [[RS:AD]] iF THIS INTERESTS YOU NOW
03:13 <Hairr> oh dear
03:13 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:13 <Hairr> much better
03:13 <Haidro> Hairr: You wanna learn PHP :3?
03:14 <Hairr> perhaps, for mediawiki development
03:14 <Hairr> it looks fun
03:14 <Haidro> It does
03:14 <Haidro> Although I would have no use for it
03:15 <TyA> obviously to edit the mw core
03:16 <Jr Mime>
03:16 <Jr Mime> WAT
03:16 <Jr Mime> Now, is this one spam? 
03:16 <Jr Mime>
03:17 <TyA> I don't think so
03:17 <Jr Mime> No questions or what ever
03:18 <TyA> Does not make for spam
03:19 <Jr Mime> Ok,
03:20 <King kolton9> I just put the fresh prince of bel air theme from english to bengali russian to japanese to german to english and this is what I got...:
03:20 <TyA> It'll probably stay
03:21 <N7 Elite> Damn you, Nintendo!
03:21 <N7 Elite> You're ruining my memories of Legend of Zelda: The Wind Waker by making the high def remake lose its cel-shading.
03:22 <N7 Elite> Oh, how I'd like to go kick Miyamoto's butt right now...
03:24 <Jr Mime>
03:24 <Jr Mime> Da fudge
03:25 <Hairr> why do you want to find a spam wiki so bad
03:25 <Hairr> just watch #cvn-wikia-newwikis
03:25 <Hairr> and you'll find so many
03:25 <Jr Mime> I'm helping I am not me find answers wiki that he will adopt
03:25 <Jr Mime> So we can build up the answers community lol
03:26 <Jr Mime> Or he wants to clean the answers site
03:26 <Jr Mime> sites*
03:26 <N7 Elite> Meh, I don't know what to do atm.
03:26 <TyA> N7: Watch soooo much anime
03:27 <N7 Elite> I don't really care for anime much.
03:27 <N7 Elite> It gets really out there.
03:28 <Jr Mime> What is this
03:28 <Jr Mime> I found TyA
03:28 <Jr Mime>
03:28 <Jr Mime> Ya noob
03:28 <Jr Mime> In the adoption list >:O
03:29 <TyA> wat?
03:29 <TyA> adoption list?
03:29 <TyA> It's not eligible for adoption
03:30 <TyA> actually I guess it is
03:30 <Jr Mime>
03:30 <Jr Mime> This list
03:31 <Haidro> [[w:c:haidro:Special:Chat]]
03:32 <Hairr> Oh yes
03:32 <Hairr> Haidro
03:32 <Hairr> Join runerabble chat
03:33 <Haidro> Wait
03:33 <Haidro> Jr Mime: Did haidro chat freeze for you just then/
03:33 <Jr Mime> No
03:33 <Genevamode> Hi everyone. :3
03:34 <Jr Mime> Hi
03:35 <Genevamode> How are you? ,3
03:35 <Genevamode> *<3
03:36 <N7 Elite> I sure hope Bioware will be able to continue Mass Effect after the different endings in ME3.
03:37 <N7 Elite> Oh, anyway, I'm wanting to play Mass Effect again from the beginning, but I can't decide what gender or class my new character should be.
03:37 <N7 Elite> I'm leaning toward a male character, but that still leaves a class and stuff.
03:40 <N7 Elite> Should I sign up for The Elder Scrolls Online beta?
03:42 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:43 <Badgarlord> Mmm coffee
03:45 <Badgarlord> its almost bogan day bradduhs
03:46 <Jr Mime> TyA
03:46 <Jr Mime> 17 wikis atm lol
03:46 <Jr Mime> And they are all in this 3 month rule
03:46 <Sora Rd> Do collapsibles work with images
03:47 <Badgarlord> ey there sora
03:49 <Jr Mime>
03:50 <Jr Mime> Scary
03:51 <Jr Mime> 20
03:52 <Badgarlord> oh god no please why...
03:55 <Jr Mime> Lol
03:55 <Badgarlord> you have violated my rights as a human
03:55 <Jr Mime> Badgarlord, I and someone else will clean that wiki as soon as we get bcrat rights lol
03:55 <Jr Mime> Gona adopt 20+ wikis hehehe
03:55 <Badgarlord> great :D
03:55 <Jr Mime>
03:55 <Jr Mime> DA FUDGE
03:56 <N7 Elite> ...
03:56 <Badgarlord> -_-
03:59 <N7 Elite> I'm having to run DxDiag so I can collect system info to submit with my TESO beta application
04:00 <Jr Mime> 25 wikis
04:00 <Jr Mime> List is growning rofl
04:00 <Badgarlord> wiki stuff that i do not know
04:00 <Jr Mime> CYa
04:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:01 <Badgarlord> :(
04:01 <N7 Elite> Does anyone know if they'll be needing beta testers who have an HP laptop?
04:01 <Badgarlord> 'they'?
04:01 <N7 Elite> The makers of The Elder Scrolls Online.
04:01 <Badgarlord> not sure
04:02 <Badgarlord> its unlikely to be chosen if you dont have contacts or are a part of the media and youtube
04:02 <N7 Elite> I can't afford a specialized gaming computer, but I do have a brand new laptop.
04:02 <Badgarlord> the option of media is technically the whole survey
04:02 <Badgarlord> its unfortanant :(
04:03 <Badgarlord> ugh shpelling
04:03 <N7 Elite> Meh, my friend got an excellent chance of being invited, and he isn't part of the media.
04:04 <N7 Elite> Of course, he's played several games on the beta form's list, so he's more likely to be selected.
04:04 <N7 Elite> If only they had RuneScape on the list, I'd select it.
04:04 <Badgarlord> to test it i filled out all the likely ones that would get me selected (didnt submit) to check the bar
04:04 <Badgarlord> stayed low whole time
04:04 <Badgarlord> must be my age
04:04 <N7 Elite> I have an average chance.
04:06 <Badgarlord> Im just looking over the log for any vandalism
04:06 <Badgarlord> someone has been really editing the milestone capes
04:06 <Badgarlord> its accurate i guess
04:08 <Badgarlord> BrenRS is eating through the pages :O
04:08 <Badgarlord> he fills most of the 500 item log
04:09 <Badgarlord> and all of them capes...
04:09 <Badgarlord> that looks suspicous
04:09 <N7 Elite> Wow... DxDiag is taking too damn long.
04:09 <Badgarlord> I think i might try the stats of some of the capes and compare
04:10 <N7 Elite> It's having to collect DirectInput data to finish creating a record of my system info.
04:10 <Badgarlord> ohhh that
04:10 <Badgarlord> yeah apparently mine is ok 0_0
04:12 <N7 Elite> How long did it take DxDiag to find your system info?
04:12 <Badgarlord> 5-10 secs?
04:12 <N7 Elite> Mine's sitting halfway through the progress bar.
04:12 <Badgarlord> *deep intake of breath*
04:12 <Badgarlord> *Spoken really fast* try turning it off and on again
04:12 <Badgarlord> *hangs up*
04:12 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
04:15 <N7 Elite> Be back later.
04:15 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
04:41 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
04:41 <Badgarlord> Ello
04:54 <Haidro> hi
04:54 <Ryan PM> interesting, to get an excellent rating on the eso beta, you need to be part of a guild...
04:54 <TyA> Just descriminating on those of us who pla games without guilds
04:55  * Ryan PM places RSW clan page as guild.
04:55 <Haidro> Lol
04:55 <TyA> I was going to do that
04:55 <TyA> But I noticed it didn't raise me up to excellent so I removed it
04:58 <Badgarlord> thats still legit
04:58 <Badgarlord> I tried everything and stayed lowest 0_0
04:58 <Badgarlord> must be age
04:59 <Badgarlord> so prejudice  
04:59 <Ryan PM> 06-6-2013
04:59 <Ryan PM> still excellent
04:59 <TyA> What's on that date?
04:59 <TyA> Oh
04:59 <Ryan PM> :3
05:06 <Haidro> TyA: poek
05:08 <Badgarlord> i have a problem that the wiki doesnt answer
05:08 <Haidro> What's the question?
05:09 <Badgarlord> in horror from the deep when ever i try to attack the daganoth it says 'its not after you...'
05:09 <Badgarlord> refuses to let me attack
05:09 <Badgarlord> any suggestions?
05:09 <Badgarlord> ill edit the article afterwards
05:09 <Haidro> Probably a bug
05:09 <Badgarlord> :(
05:10 <Badgarlord> got it
05:10 <Badgarlord> waited for it
05:11 <Ryan PM> hm, it won't let me complete the beta application
05:13 <TyA> It let me
05:14 <Ryan PM> Maybe because it's chrome.
05:14 <Ryan PM> :s
05:14 <Badgarlord> dammit glitched again
05:14 <Badgarlord> And i was partway through mother
05:14 <TyA> I used rome D:Ch
05:14 <Badgarlord> it got bored 0_0
05:14 <TyA> *Chrome D:
05:37 <Badgarlord> its strangely quiet 
05:38 <TyA> We're watching you sleep
05:38 <Ryan PM> hm, was something on my computer. had to sign up with iphone (dat hard to copy and paste)
05:40 <Badgarlord> Yes TyA i type with my mind in my sleep
05:42  * Ryan PM wonders if ESO will tear him away from RS *
05:42  * Ryan PM ponders this for a bit.
05:42 <TyA> I'm interested in the price of it
05:43 <Badgarlord> burn logs, collect ashes, sell
05:43 <Badgarlord> instant profit
05:43 <Ryan PM> I'd play it only for lore, as long as it wouldn't take me as long as it has had for me to get to a max cape in RS (330 Days of gametime)
05:43 <Ryan PM> :3
05:43 <TyA> Wow
05:43 <TyA> I'm only at 161 days of ingame time
05:44 <TyA> Though I'm only at 5 99s
05:45 <Ryan PM> "Time Played: 340 days 1 hour" - with 58M xp left to go to 120 DG.
05:45 <Ryan PM> :(
05:45  * Ryan PM imagines Comp (t) play time
05:46 <TyA> A long time
05:46 <TyA> just for the castle wars requirement
05:47 <Ryan PM> 86.8 more days
05:47 <TyA> Sounds sooooooo boring
05:47 <Ryan PM> or 2083.3 hours
05:47 <TyA> I can hardly stand 3 games of CW in a row
05:49 <Haidro> The trimmed comp cape is supposed to be for completing the whole game :p
05:49 <Badgarlord> I dont mind it
05:50 <TyA> Just because my time is worthless doesn't mean I want to waste it on that
05:50 <TyA> I'll spend it doing nothing
05:52 <Layanleon> hiya
05:53 <Layanleon> hi?
05:53 <TyA> Hii
05:59 <SovietHero> Guess what's three of my most favorite Eddie Murphy movies.
05:59 <TyA> I can't name any Eddit Murphy movies
06:00 <Badgarlord> I really want to work in the citadel but im on probation :(
06:00 <SovietHero> Why
06:00 <SovietHero> You show the full potential and greatness of a laborer. 
06:01 <SovietHero> *Eddie
06:04 <SovietHero> Labor, Dedication, Reform, Patriotism, Helpfulness. 
06:04 <SovietHero> What landed you in Probation, comrade?
06:07 <Badgarlord> not that kind xD 
06:07 <Badgarlord> i just joined the clan
06:08 <Badgarlord> Judging how Jagex put Eucalyptus in the ogre area...
06:08 <Badgarlord> they think we're orgres 0_0
06:09 <SovietHero> /
06:10 <Badgarlord> then again we do have the highest obesity rate...
06:11 <SovietHero> We both live in the US
06:11 <Badgarlord> ?
06:11 <SovietHero> Wait, do you?
06:11 <Badgarlord> STRAYA 
06:11 <SovietHero> ?
06:11 <Badgarlord> And its STRAYA DAY tommorow
06:11 <SovietHero> ...?
06:11 <SovietHero> Which country you live in?
06:11 <Badgarlord> So all the bogans come out and throw beef on our barbies and cap a stubbie
06:12 <Badgarlord> its not shrimp mind you
06:12 <SovietHero> Oh so it's Australia
06:12 <Badgarlord> Somehow people relate to shrimp...
06:12 <SovietHero> Btw "Bogans"...?
06:12 <Badgarlord> we dont even eat shrimp
06:12 <SovietHero> Lobsters?
06:12 <SovietHero> Crayfish?
06:13 <Badgarlord> Bogans are people who wear trackies own several shotguns live out back and swarm into the cities on holidays
06:13 <Badgarlord> For example...
06:13 <SovietHero> Oh
06:15 <SovietHero> an individual who is recognised to be from an unsophisticated background or someone whose limited education, speech, clothing, attitude and behaviour exemplifies a lack of manners and education
06:15 <SovietHero> Is that correct?
06:15 <Badgarlord> 'Me mates place is beyond the black stump next to a billabong. We gotta bluie to get there'
06:15 <Badgarlord> that was horrible but yes
06:15 <Badgarlord> you are right
06:15 <SovietHero> The hell?
06:15 <SovietHero> Ah
06:15 <SovietHero> Me: Civilian Re-education
06:16 <Badgarlord> Tommorow I am officaly allowed to say loudly in public 'STRAYA CUNT'
06:16 <SovietHero> Really?
06:16 <Badgarlord> and people will clap and pay me and stuff
06:16 <Badgarlord> nah not pay... or clap
06:16 <Badgarlord> but yes
06:16 <Badgarlord> its Australia Day tommorow
06:17 <SovietHero> Meh
06:17 <SovietHero> I would yell: 共产主义将统治世界!
06:17 <Badgarlord> I grew up in a small bogan town with less than 300 residents...
06:17 <Badgarlord> it was amazing
06:17 <Badgarlord> and interisting...
06:18 <SovietHero> lol?
06:18 <Badgarlord> best public schools in the world
06:18 <SovietHero> hmm
06:18 <SovietHero> Wait stubbies are fashion shorts, right?
06:18 <Badgarlord> bloody hell no way mate
06:19 <SovietHero> .
06:19 <Badgarlord> beer
06:19 <SovietHero> Ah
06:19 <SovietHero> CHUG CHUG CHUG
06:19 <Badgarlord> Chug-a-Lug Chug-a-Lug
06:19 <Badgarlord> as the bogans say
06:19 <SovietHero> Weird
06:20 <Badgarlord> Bogan : person who takes little pride in his appearance, spends his days slacking and drinking beer while wearing trackies
06:21 <SovietHero> The average stupid-ass American here.
06:21 <SovietHero> In comparison.
06:21 <SovietHero> I'm Chinese American.
06:21 <Badgarlord> I really like Asia
06:21 <Badgarlord> it appeals to me
06:21 <Badgarlord> sweet found a birds nest
06:22 <Badgarlord> saphire ring
06:22 <SovietHero> Nice
06:22 <SovietHero> hm
06:22 <SovietHero> Turn it into a recoil
06:22 <Badgarlord> hoping for a ravens egg
06:22 <Badgarlord> mewantsta
06:22 <SovietHero> .
06:22 <SovietHero> Meh I'm born in the US
06:25 <Badgarlord> By the way, kangaroos are not quite
06:25 <Badgarlord> they are bloody killers
06:25 <Badgarlord> get to close and they will rip out your guts and knock you out
06:26 <SovietHero> .
06:26 <Badgarlord> So if you ever coming down under, DO-NOT-GET-CLOSE
06:26 <Badgarlord> Good day and STRAYA CUNT
06:26 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
06:26 <SovietHero> Without a weapon, duh.
06:26 <SovietHero> Bai
06:33 <Layanleon> hey
06:33 <Layanleon> is it worth to pay 15gp per xp on smithing?
06:34 -!- 103 Dexter has joined Special:Chat
06:34 <SovietHero> What are you using?
06:34 <Layanleon> currently I'm paying 6.52 gp per xp with mithril ingot 1
06:34 <SovietHero> Welcome, comrade Dexter.
06:34 <Layanleon> mithril ingot 3 is 15.88gp per xp
06:34 <103 Dexter> Hey. That repair calculator on the torva platebody page is bugged. The more levels you try the more arrows it adds to the drop table below it.
06:35 <SovietHero> erm.... I guess so, layan.
06:35 <SovietHero> SMITHING
06:35 <Layanleon> well, its like the triple price per xp point with mith ingot
06:36 <Layanleon> in exchange, its the triple exp/hour
06:36 <SovietHero> Damn you're right, Dex
06:36 <SovietHero> *Does the Jerk*
06:36 <103 Dexter> Not the sort of thing I like to be right about lol.
06:36 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:37 <SovietHero> Welcome Comrade Touhou.
06:37 <Touhou FTW> Thank you comrade
06:37 <SovietHero> 共产主义将统治世界!
06:37 <Touhou FTW> cbf to translate
06:38 <SovietHero> cbf?
06:38 <Touhou FTW> can't be f***ed
06:38 <103 Dexter> Communism will rule the world.
06:38 <Touhou FTW> ftw
06:38 <SovietHero> You translated that?
06:38 <103 Dexter> With Google, yeah lol.
06:38 <SovietHero> Or are you also Chinese?
06:38 <SovietHero> Oh
06:38 <Touhou FTW> oh i thought he was saying it
06:38 <SovietHero> *Does the Jerk*
06:39 <SovietHero> I can read most of it
06:39 <SovietHero> I can speak Chinese, but hardly write or read it.
06:39 <Touhou FTW> wat
06:39 <SovietHero> So I gotta use translate.
06:39 <SovietHero> dammit I'm an AMERICAN
06:39 <Touhou FTW> you just contradicted yourself
06:40 <SovietHero> Yup
06:40 <103 Dexter> Can't imagine it'd be easier to learn all of the symbols.
06:40 <SovietHero> There's thousands, comrade.
06:40 <103 Dexter> Not exactly a 26 letter alphabet. 
06:40 <SovietHero> Touhou what ethnicity are you?
06:41 <Touhou FTW> good question
06:41 <SovietHero> I won't say anything racist.
06:41 <Touhou FTW> good question indeed
06:41 <SovietHero> Promise.
06:41 <Touhou FTW> if can guess it, I won't tell you
06:41 <Touhou FTW> if you*
06:41 <SovietHero> Haidro u have a minute?
06:41 <Haidro> hmm?
06:41 <SovietHero> It's serious.
06:42 <SovietHero> [[Torva platebody]]
06:42 <SovietHero> According to 103 Dexter,
06:42 <SovietHero> When you add in mroe numbers in the repair cost tab, there are more arrows added to the drop table beneath.
06:42 <SovietHero> *more
06:43 <SovietHero> I tried it, and he's right.
06:43 <103 Dexter> Yeah. Every time you hit enter or submit it adds another.
06:43 <SovietHero> FIX IT
06:43 <SovietHero> Touhou, white?
06:44 <Touhou FTW> idk
06:44 <SovietHero> .
06:44 <SovietHero> Siberian?
06:44 <SovietHero> ^Jk
06:44 <Touhou FTW> refer to my previous comment for all future answers regarding this matter (y)
06:45 <SovietHero> I smack you.
06:45 <Touhou FTW> have at thee
06:45 <SovietHero> DO not lie against the state.
06:45 <Touhou FTW> I'm not lying, I'm withholding information
06:45 <SovietHero> Then we'll force it out of you.
06:46 <Touhou FTW> kk have fun trying
06:46 <SovietHero> CHINESE WATER TORTURE- Oh huh.
06:46 <SovietHero> It'll just drive you batshit insane.
06:46 <SovietHero> No sue to that.
06:46 <SovietHero> *use
06:46 <Haidro> 103 Dexter: I'm seeing that too
06:47 <Haidro> Dunno anything about JS though
06:47 <Haidro> If Joeytje50 comes on, ask him
06:47 <103 Dexter> I tried to look at the other nex bodies if they had the same calc but working but they don't. Just a redirect to the Armour Stand page.
06:47 <SovietHero> .
06:47 <SovietHero> Strange.
06:47 <Haidro> Wait
06:47 <Haidro> Does the calculator not work for you?
06:48 <103 Dexter> It works. It just adds arrows to the table below it
06:48 <Haidro> oh, I have to go
06:48 <Haidro> ask joey
06:48 <Haidro> if he comes
06:48 <103 Dexter> Take care.
07:01 <SovietHero> Bye all comrades, enemy of the state Touhou.
07:01 -!- SovietHero has left Special:Chat.
07:01 <Touhou FTW> pff
07:09 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:34 -!- RealityKings4 has joined Special:Chat
07:36 <RealityKings4> ...
07:36 <Alchez> ...?
07:39 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
07:39 <Badgarlord> Ello there
07:40 <Alchez> Hi
07:40 <Badgarlord> STRAYA day tommorow
07:40 <Badgarlord> day of the bogans
07:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:47 <Badgarlord> Alch do you know how to set up a signature properly with images?
07:47 <Alchez> Yeah
07:47 <Badgarlord> I struggle with it...
07:48 <Alchez> Give me a link to the page
07:48 <Badgarlord> my page?
07:48 <Alchez> To your signature page..
07:48 <Badgarlord> 0_0
07:49 <Badgarlord> what section is the create under?
07:50 <Alchez> [[RS:SIG]]
07:51 <Badgarlord> Thing is, where is the editor?
07:51 <Badgarlord> I should be able to get it, but where do i insert the code?
07:52 <Alchez> Just click edit on the sig page.
07:54 <Badgarlord> that makes me edit the page to show me how to.. not the sig
07:56 <Alchez> Have you created a page for your signature?
07:56 <Badgarlord> where though????
07:56 <Badgarlord> Where do i create the page?
07:57 <Alchez> [[Template:Signatures/Badgarlord]] is one choice.
07:59 <Badgarlord> alright got it
07:59 <Badgarlord> what about images?
07:59 <Badgarlord> insert file?
08:00 <Alchez> [[[[]]File_name.png]]
08:00 <Badgarlord> thanks
08:00 <Badgarlord> inside the brackets?
08:01 <Badgarlord> and do i take the images off the wiki?
08:01 <Badgarlord> or do i download them?
08:01 <Alchez> Yeah, inside the brackets.
08:01 <Alchez> And you can use both kind of images.
08:01 <Badgarlord> and the obtaining?
08:02 <Alchez> Just don't upload the off-site images on the Wiki, please.
08:02 <Badgarlord> so... [Insertpngfromwikihere.png]?
08:02 <Badgarlord> ah i see?
08:02 <Badgarlord> find elsewhere?
08:02 <Alchez> You could upload it to imgur or Photobucket.
08:02 <Alchez> And then link it here.
08:02 <Badgarlord> save to comp then turn into png?
08:03 <Alchez> If using an off-site image, any file format works.
08:04 <Layanleon> hiya
08:04 <Badgarlord> got it
08:04 <Layanleon> anyone knows a good money-making method?
08:04 <Badgarlord> <Honey Badger.png> ?
08:05 <Layanleon> ?
08:05 <Badgarlord> or inside this line...
08:05 <Badgarlord> <span style="border:2px solid green;">[[User:Badgarlord|Badgarlord]]</span> ?
08:05 <Layanleon> hmm???
08:05 <Badgarlord> Alch not you lay xD
08:06 <Alchez> If you don't upload it to imgur or any other site, a [1] link will show up in place to the image/
08:06 <Badgarlord> hes teaching me sigs
08:06 <Badgarlord> alright then ill do imgur
08:06 <Layanleon> alchez
08:06 <Layanleon> do you know any?
08:07 <Alchez> I have no idea, but you could try [[merch]]
08:07 <Badgarlord> Its on imgur but how do i link it...
08:07 <Layanleon> take quite a lot of time
08:07 <Layanleon> how much is the archers ring?
08:07 <Alchez> Top right button for upload, iirc.
08:08 <Touhou FTW> [[Archer's ring]]
08:08 <Badgarlord> the only photo I could find of a badger in RS was linked to the wiki...
08:08 <Touhou FTW> tis' about 2m
08:08 <Alchez> ..just use [[[[]]Badger_file.png]] then.
08:08 <Badgarlord> Inside the <>?
08:09 <Alchez> Yeah.
08:09 <Badgarlord> I have 2 lines though...
08:09 <Alchez> Huh?
08:09 <Badgarlord> nvm
08:09 <Badgarlord> its fine xD
08:09 -!- Thomas Gunderson has joined Special:Chat
08:10 <Badgarlord> testing now
08:10 <Alchez> :)
08:10 <Badgarlord> hmm it showed as link
08:10 -!- Thomas Gunderson has left Special:Chat.
08:10 <Alchez> Don't use <>, use [[
08:10 <Badgarlord> its refusing to let me convert it from a link..
08:11 <Badgarlord> I inserted [[ inside the <>
08:11 <Alchez> There's no <>
08:11 <Badgarlord> GARGH
08:12 <Badgarlord> ~~~~
08:12 <Badgarlord> dammit alch i need you
08:13 <Badgarlord> COOK HELP ME OH GOD
08:13 <Badgarlord> I tried to edit my sig
08:13 <Badgarlord> and then alch left...
08:13 <Badgarlord> ALCH
08:14 <Alchez> Yeah?
08:14 <Badgarlord> I got my sig with a green border... but by using [[ it insists that Honey badger.png is a link
08:15 <Alchez> Did you close it with ]]?
08:15 <Badgarlord> yes...
08:15 <Alchez> What's the image name?
08:15 <Alchez> Exact name.
08:15 <Badgarlord> Honey badger.png
08:16 <Alchez> [[Honey badger.png]]
08:16 <Badgarlord> I had to use the wiki one because you didnt explain how to transfer from imgur...
08:16 <Badgarlord> and the photo is already on the wiki
08:16 <Alchez> [[File:Honey badger.png]]
08:16 <Badgarlord> file in front?
08:16 <Badgarlord> dammit
08:16 <Alchez> It's too big.
08:17 <Alchez> Scale it by adding |20px inside the link
08:17 <Badgarlord> OH GOD ITS HUGE
08:17 <Badgarlord> alright then
08:18 <Alchez> Preview before submitting.
08:18 <Layanleon> oh my god
08:18 <Alchez> Don't submit every other edit.
08:19 <Badgarlord> argh it turns out like this </noinclude (Image) I20px>
08:19 <Badgarlord> no wait idia
08:19 <Badgarlord> *idea
08:19 <Layanleon> the profit tanning black d'hide is very high right now
08:19 <Layanleon> just made over 1k per hide
08:19 <Badgarlord> nope idea failed
08:19 <Badgarlord> ah thanks alch
08:19 <Layanleon> cook
08:19 <Badgarlord> preview 0_0
08:19 <Layanleon> your idea worked just marvelous
08:19 <Alchez> No problem.
08:20 <Layanleon> cook, are you there?
08:20 <Badgarlord> still problem with image...
08:20 <Badgarlord> where in the text do i put I20px?
08:21 <Alchez> [[[[]]File:Honey badger.png|20px]]
08:21 <Badgarlord> ah
08:21 <Badgarlord> I have an obnoxious </noinclude in front of it...
08:21 <Layanleon> Cook me plox!!!!
08:21 <Badgarlord> formating?
08:22 <Badgarlord> fixed it
08:24 <Badgarlord> Got it alch
08:24 <Badgarlord> thanks for helping me so much
08:24 <Badgarlord> I understand now
08:24 <Badgarlord> I20px etc
08:25 <Alchez> No problem.
08:25 <Badgarlord> use [[ for links and images File:name
08:25 <Badgarlord> thanks a ton
08:27 <Badgarlord> hmm how do i get a background to span the entire sig?
08:27 <Badgarlord> got my text but not sure how to spread it
08:27 <Badgarlord> and where can i find a list of html colours?
08:28 <Alchez> Colours range from #000000 to #FFFFFF
08:28 <Badgarlord> #000000 is white or black?
08:28 <Alchez> Black
08:28 <Badgarlord> alright thanks
08:28 <Badgarlord> but how do i spread it
08:29 <Alchez> <span style="background-color:#(colour_code)">
08:29 <Alchez> And end </span> till where you want it.
08:29 <Badgarlord> <span style="background:orange; border: 5px solid firebrick;">
08:29 <Badgarlord> wait
08:29 <Badgarlord> <span style="background:orange; border: 5px #000000;">
08:32 <Badgarlord> great got it
08:32 <Badgarlord> it acctually works
08:32 <Badgarlord> Text colour change?
08:33 <Alchez> Just add - color:#(colour_code) - inside the " "
08:33 <Alchez> With a ; after the border one.
08:35 <Badgarlord> so if i have <span style="border:2px solid firebrick;"> i put it <span style="border:2px solid firebrick;color:#(colour_code)">
08:36 <Badgarlord> but thats in the border line?
08:36 <Alchez> Yeah.
08:36 <Badgarlord> ill try it
08:37 <Badgarlord> no joy there
08:37 <Badgarlord> can i get you to try it?
08:37 <Badgarlord> heres my sig template
08:38 <Badgarlord> [[Template:Signatures/Badgarlord]]
08:38 <Badgarlord> oh and heres the colour
08:38 <Alchez> What do you want?
08:38 <Badgarlord> ah wait i missed something
08:38 <Badgarlord> #B40431
08:39 <Badgarlord> Can you change the text to that?
08:40 <Badgarlord> I tried what i thought was wrong but it didnt work
08:40 <Badgarlord> ill be back in a sec
08:40 <Alchez> You have 2 code for border attributes.
08:40 <Alchez> Only the second will work though.
08:44 <Badgarlord> back
08:45 <Badgarlord> huh you cleaned my coding
08:45 <Badgarlord> hmm but the text is still a dark yellow
08:45 <Alchez> That's #B40431.
08:45 <Badgarlord> ah
08:45 <Badgarlord> ill fiddle with it
08:45 <Badgarlord> thanks Alch
08:45 <Badgarlord> sorry to pester you 0_0
08:46 <Alchez> It's okay.
08:46 <Badgarlord> tried another but still same yellow..
08:46 <Badgarlord> ill try blue
08:47 <Badgarlord> still yellow...
08:47 <Badgarlord> not sure whats happening
08:48 <Badgarlord> ill cope 0_0
08:48 <Alchez> What colour do you want it to be?
08:50 <Badgarlord> #FF0040
08:50 <Badgarlord> or some kind of red
08:50 <Badgarlord> i have to go... 
08:50 <Badgarlord> so thanks a ton
08:50 -!- Badgarlord has left Special:Chat.
09:06 <Joeytje50> hi
09:06 <Joeytje50> caek
09:06 <Alchez> Hi
09:11 <Demise36> joey of caek
09:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:19 <Joeytje50> hi
10:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:19 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:19 <Battleben> k empty chat
10:19 <Battleben> let's make out
10:38 <Demise36> ..
10:38 <Demise36> K with the chatbot
10:44 <Sora Rd> Ben, do you know if we have the different runescape homepage backgrounds ?
10:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:54 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:56 <Battleben> I dunno
10:57 <Demise36> no admins! post anything!
11:03 <Battleben> [[Artisan's gloves]] are funny
11:17 <Demise36> where is everyone?
11:24 <Coelacanth0794> hello
11:24 <Coelacanth0794> hm, empty
11:32 <Demise36> *tumbleweed*
11:43 <Servant Girl> [[Ring of Recoil]]
11:43 <Servant Girl> Major updates
11:43 <Coelacanth0794>
11:43 <Servant Girl> Still have to test this
11:43 <Servant Girl> It appears that when under attack from multiple opponents in a [[Multicombat area]], the recoil damage is dealt on a random monster rather than the one that landed the blow, sometimes even deflecting multiple hits on a single target at the same time.
11:43 <Coelacanth0794> wat
11:43 <Servant Girl> Idk if that bit is still ture
11:43 <Coelacanth0794> all of rs is multi now
11:44 <Coelacanth0794> multi*
11:44 <Coelacanth0794> oh thought i typed milti
11:44 <Servant Girl> Yes, so I'm sure if the ring would still behave that way
11:45 <Servant Girl> btw the ring is a lot more practical in pvp now XD
11:47 <Servant Girl> Yes the ring still spits out damage randomly amongst the monsters attacking you 
12:11 -!- Xerneas has joined Special:Chat
12:13 <Xerneas> Hello am I allow to chat in this Wiki Chat?
12:14 -!- Xerneas has left Special:Chat.
12:15 <Coelacanth0794> hi
12:15 <Coelacanth0794> ok
12:32 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
12:39 <Coelacanth0794> that's what i call a disguise
12:46 -!- NFSKutski has joined Special:Chat
12:46 -!- NFSKutski has left Special:Chat.
12:51 <AnselaJonla> Hi Fergs
12:51 <Urbancowgurl777> hey
12:52 <Urbancowgurl777> you just warned someone who was blocked
12:52 <Urbancowgurl777> i can't tell if that dog wants to kill someone or is laughing lol
12:52 <AnselaJonla> Oh, you must have blocked him while I was putting the warning on
12:57 <Urbancowgurl777> finally found a way to do my iron dragon task - melee
12:57 <Urbancowgurl777> weak to water spells? such a lie
12:58 <Coelacanth0794> fergs are you on jade already?
12:58 <Urbancowgurl777> no, 51%
12:58 <Coelacanth0794> ok, i was wondering since i'm still on cherry without a meter until jade
12:59 <Urbancowgurl777> yeah, it's going really slowly for me
12:59 <Urbancowgurl777> finally recruited a sea witch
12:59 <Urbancowgurl777> she failed her first mission
12:59 <Urbancowgurl777> *throws overboard*
13:01 <Coelacanth0794> i have two :3
13:01 <Coelacanth0794> they're just cartographers with morale
13:02 <Coelacanth0794> by the looks of the crew page, the chimera is the highest guy with Rallying Cry
13:02 <Coelacanth0794> :x
13:03 <Urbancowgurl777> i have 2 chimeras
13:03 <Coelacanth0794> i rid one of my sirens since gunpowder is nub
13:03 <Urbancowgurl777> i still have 3 sirens, can't decide when to ditch them
13:04 <Urbancowgurl777> do you have cherry golems?
13:06 <Urbancowgurl777> [[User:鴯]] ._.
13:06 <Haidro> hai
13:06 <Coelacanth0794> i havent hired it yet
13:08 <Demise36> sirens
13:08 <Demise36> L
13:08 <Coelacanth0794> that oxface guy seems worthless to me, i dont see its point
13:09 <Coelacanth0794> 600 in all 3 stats, and resurrects
13:09 <Urbancowgurl777> lol
13:09 <Demise36> 600 in all stats is pro
13:09 <Coelacanth0794> the lord khan with solidarity has 1k in each though, doesnt he
13:10 <Coelacanth0794> and that's in steel region where the 1 stat guys are at 1200
13:10 <Demise36> 1k in each stat
13:10 <Coelacanth0794> or something
13:10 <Demise36> K?
13:10 <Coelacanth0794> eh?
13:10 <Coelacanth0794> i like the cherry combat guy
13:10 <Coelacanth0794> Crow's nest sniper
13:11 <Coelacanth0794> he sits in that barrel on the mast with a sniper rifle
13:11 <Coelacanth0794> the east has some technology, i tell ya
13:11 <Demise36> scoped musket*
13:12 <Coelacanth0794> still a gun
13:12 <Coelacanth0794> west doesnt have guns
13:12 <Battleben> [[Handcannon]]
13:12 <Demise36> ^^^^^
13:12 <Battleben> [[Fixed device]]
13:12 <Coelacanth0794> not a gun, that's a cannon
13:13 <Coelacanth0794> that's a frog launcher.
13:13 <EpicPancakes> Good morning.
13:13 <Coelacanth0794> they use gunpowder and guns and such
13:13 <Coelacanth0794> hi epic
13:13 <Demise36> hand cannon uses gunpowder
13:13 <Demise36> <_<
13:13 <Battleben> frog launcher > gun
13:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:13 <EpicPancakes> I don't know what you guys are talking about
13:13 <Urbancowgurl777> class time, bbl
13:13 <EpicPancakes> But RS needs AK47's
13:14 <Haidro> I always thought about guns being introduced into RS
13:14 <Demise36> coel
13:14 <Coelacanth0794> epic: the cherrywood region combat guy
13:14 <Demise36> there is no lord khan
13:14 <EpicPancakes> Like one of those fancy old guns that take several years to reload?
13:14 <Demise36> Llll
13:14 <Coelacanth0794> crow's nest sniper
13:14 <EpicPancakes> Fallout
13:14 <Haidro> It is officially Australia Day here
13:15 <EpicPancakes> Why don't we get a day
13:15 <EpicPancakes> Oh wait
13:15 <Haidro> As someone who lives in Australia, I don't give a shit about Straya day
13:15 <EpicPancakes> Fourth of July heehee
13:15 <Coelacanth0794> happy kangaroo celebration day haidro
13:16 <EpicPancakes> You're lucky, the coolest thing we have in America are bears
13:16 <EpicPancakes> And they suck
13:16 <Coelacanth0794> in canada we have caribou
13:16 <Haidro> thank chu coel
13:16 <Coelacanth0794> they will fuck up your cars.
13:16 <EpicPancakes> Caribou are delicious
13:16 <Coelacanth0794> your car was delicious
13:16 <Haidro> What's a caribou
13:17 <EpicPancakes> I don't have a car
13:17 <EpicPancakes> It's like a Pakyak
13:17 <Haidro> hai [email protected]@
13:17 <Coelacanth0794> a thing like a moose
13:17 <Joeytje50> hai
13:17 <EpicPancakes> but better
13:17 <Haidro> [[Torva platelegs]]
13:17 <EpicPancakes> Isn't it like a buff moose
13:17 <EpicPancakes> And while he eats your car, he yells "DO YOU EVEN LIFT?"
13:18 <Demise36> [[Tetsu leg]]
13:19 <EpicPancakes> I take it that's a yes.
13:21 <EpicPancakes> Oh noes, my bus is outside
13:21 <EpicPancakes> So much for going to school
13:25 <EpicPancakes> Well then
13:25 <EpicPancakes> whoop whoop bye
13:25 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
13:29 <Haidro> night everyoen
13:29 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:30 <Coelacanth0794>
13:30 <Coelacanth0794> joey
13:30 <Joeytje50> hi
13:31 <Joeytje50> kinda pointless trivia
13:43 <Demise36> joeyofcaek
13:43 <Joeytje50> hi :D
13:43 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:45 -!- 343 TheGuiltyProphet has joined Special:Chat
13:45 <343 TheGuiltyProphet> Hey guys
13:45 <Stinkowing> can't
13:45 <Stinkowing> stop
13:45 <Stinkowing> yawning
13:46 <343 TheGuiltyProphet> Joey, want a lolly pop :3
13:46 <Joeytje50> um, why?
13:46 <343 TheGuiltyProphet> Because they're nice :D
13:48 <343 TheGuiltyProphet> Jokes/.
13:49 <TyA> #yolo
13:49 <Stinkowing> I'm bored...
13:49 <Stinkowing> and also, I have a question
13:50 <Stinkowing> is it true that in the Runespan, higher-level nodes appear more often in certain places?
13:50 <Stinkowing> I thought it was totally random
13:56 <TyA> I don't know
13:56 <TyA> When I runespan I just stand on one island
14:26  * Jr Mime eats TyA
14:26 <Jr Mime> Making le adoption request :D
14:26 <TyA> Neat
14:26 <Jr Mime> Of 28 wikis
14:26 <Jr Mime> Hehehe
14:27 <TyA> Good luck with that
14:27 <Jr Mime> Ikr
14:27 <Jr Mime> Lets see what staff thinks, cus the 60 days per adoption rule will take us years getting all those fixed up
14:27 <Jr Mime> I am not me wants to adopt
14:27 <Jr Mime> Scary
14:29 <Jr Mime> Dog is already sleeping lol
14:30 <TyA> I'm sure if you explain your case and such
14:31 <Jr Mime> Yes, I am
14:31 <Jr Mime> Does this sounds good?
14:31 <Jr Mime> [[w:c:a:User:I am not me|I am not me]] is trying to get all the active answers wiki organised and get a community built up with that. Adopting 1 wiki per 60 days will take us years to get this 28. So, if possible, we would like to adopt the 28 wikis at once, or maybe 10 per week if it's too much. Like I previously said, there are no active registered users. Questions fly in the sites, but not getting deleted.
14:31 <TyA> Sure
14:31 <Jr Mime> Wa, I got the most awesome idea
14:31 <Jr Mime> Making a "Wikianswers community" wikia
14:32 <TyA> lol
14:32 <TyA> gl
14:33 <Jr Mime> All of the adoptions will link there
14:33 <Jr Mime> Lol
14:37 <Jr Mime> We will be 3 cleaning them up anyway :P
14:38 <TyA> lemme know if you need any help deleting spam/vandalism
14:38 <Jr Mime> I think with our tools will be all ok :)
14:39 <TyA> Okie dokie
14:39 <Jr Mime>
14:39 <Jr Mime> I am not me got this one lol
14:39 <Jr Mime> Pro, 2 edits bureacrat
14:41 <Jr Mime> And request sent
14:42 <Jr Mime> Anyway, Ty, did you see the list of english answers wiki?
14:42 <Jr Mime>
14:42 <TyA> wow
14:43 <Jr Mime> Yeah
14:43 <Jr Mime> In all of those, we found 28 good answers wikis
14:43 <Jr Mime> Well, 28 that are active and needed help cus no admins
14:43 <TyA> lol
14:43 <Jr Mime> The [[w:c:Callofduty.answers|Cod answers]] doesn't need help :P
14:44 <Jr Mime> They have the motherload of helpers there
14:44 <TyA> Shame we never worked anything out with the RuneScape Answers site
14:44 <Jr Mime> I am not me will ask the other dude (forgot the name) so I can get bureaucrat on it
14:44 <TyA> Oh sweet, it's able to be adopted
14:45 <TyA> It's StrikerBack
14:45 <Jr Mime> Yes, that one
14:45 <TyA> Though I lack the edits to adopt it
14:45 <TyA> So good luck with I am not me
14:45 <Jr Mime> Lol :D
14:45 <Jr Mime> And Ozank
14:45 <TyA> I was meaning with the getting of rights on that site :P
14:46 <Jr Mime> Oh
14:46 <Jr Mime> :p
14:46 <Jr Mime> We will see :þ
14:46 <TyA> Since we might be able to get things rolling over there
14:46 <TyA> Because that StrikerBack guy doesn't like us
14:47 <Jr Mime> :o
14:47 <Jr Mime> He loves me! :P
14:48 <Jr Mime>
14:48 <Jr Mime> This is because the other bureaucrats didn't like us playing on the main answers site lol
14:49 <TyA> Are the other crats even active? >_>
14:49 <Jr Mime> Naw
14:51 <Jr Mime> Well
14:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:52 <Jr Mime> The other bureaucrats didn't notice the big loss of pages lol
14:52 <Jr Mime> Hi Mol
14:52 <TyA> lol
14:52 <Jr Mime> Mol, I will be on a tour of adopting 28 answers wiki lol
14:52 <The Mol Man> why? ._.
14:52 <Jr Mime> I am not me wanted
14:53 <Jr Mime> Gah, chat laggy
14:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:53 <The Mol Man> 鴯 
14:53 <The Mol Man> what symbol is that?
14:53 <Jr Mime> And you don't even help the wikianswers wiki lol
14:53 <The Mol Man> I can barely stand the lag here on this computer
14:53 <Jr Mime> Chinees
14:53 <The Mol Man> I'll be back and active at answers once I have a new laptop
14:53 <Jr Mime> Chinese 
14:53 <Jr Mime> Get it now :D
14:54 <The Mol Man> can't
14:54 <The Mol Man> yay joye
14:54 <The Mol Man> joey*
14:54 <Jr Mime> Holy crap lag
14:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:54 <Joeytje50> yay mol
14:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:54 <Jr Mime> Oh and
14:54 <Jr Mime> I got bcrat on 2 answers wiki :p
14:54 <The Mol Man> So?
14:55 <The Mol Man> why the hell would you want to manage that many different wikis?
14:55 <TyA> I have delete rights on every wiki
14:55 <Jr Mime> Shush TyA
14:55 <The Mol Man> Not on my personal wiki
14:55 <The Mol Man> I don't have a personal wiki
14:55 <TyA> wikia wiki*
14:55 <The Mol Man> how can you have delete rights where they don't exist?
14:55  * Jr Mime eats Joey
14:56 <TyA> Mol: Because magnets
14:56 <The Mol Man> darn magnets
14:56 <The Mol Man> how many poles?
14:56 <TyA> 748
14:56 <TyA> This ain't your mother's Earth
14:57 <Jr Mime> DA SPAM
14:57 <Jr Mime> TyA, can that be phalanxable? :O
14:57 <Jr Mime> Trolling their own questions ;P
14:57 <The Mol Man>
14:57 <The Mol Man> all dem prayer icons
14:57 <Stinkowing> THIS IS RELEVANT
14:58 <Stinkowing> I saw an Amazon review for a speaker cable saying it was a good product, but that it had one major flaw
14:58 <Stinkowing> "Put short, I got it stuck in my urethra."
15:00 <AnselaJonla> because, Mol, some IDIOT replaced them with .png versions and couldn't be arsed to tag them for deletion
15:00 <The Mol Man> wanna do a merge, ansela?
15:00 <AnselaJonla> Erm, how?
15:00 <AnselaJonla> Those ones are .gif
15:00 <The Mol Man> I meant an unrelated one, my bad
15:00 <Jr Mime> Ya Mol Nub
15:01 <The Mol Man> →
15:01 <AnselaJonla> Mime, fix
15:01 <Jr Mime> I crapped something?
15:01 <Jr Mime> Oh, sec
15:01 <AnselaJonla> IP did
15:02 <Jr Mime>
15:02 <Jr Mime> Same IP doing a battle rofl
15:02 <AnselaJonla> Mol, fix links:
15:02 <The Mol Man> none
15:02 <The Mol Man> it's an unused file
15:02 <AnselaJonla> Merge done
15:02 <Jr Mime> Already there Anela
15:02 <Jr Mime> Ansela*
15:03 <Jr Mime> Brb
15:04 <AnselaJonla> Merged chathead > chatbox and moved back to chathead
15:04 <AnselaJonla> Well, trying to move
15:06 <The Mol Man> →
15:07 <The Mol Man> →
15:07 <AnselaJonla> Can you hold on a wee bit while I delete the prayer icons?
15:07 <The Mol Man> mk
15:07 <Coelacanth0794> hello
15:07 <The Mol Man> ooo coel can do it
15:07 <The Mol Man> that narb
15:07 <Coelacanth0794> mol go get admin and do it yourself
15:07 <The Mol Man> fuck that
15:07 <Coelacanth0794> fuck mols get money
15:07 <Joeytje50> nou
15:07 <The Mol Man> plox coel
15:07 <The Mol Man> merge
15:08 <Coelacanth0794> wha
15:08 <The Mol Man> I think ansela is at a breaking point with my requests
15:09 <AnselaJonla> Admins being at breaking point with my merge/delete/block requests is why I was nagged by Ty, Fergs and Suppa for months, until I agreed to start an RfA
15:10 <Coelacanth0794>
15:10 <The Mol Man> o.O
15:11 <AnselaJonla> Mol, deleted the 14 prayer images that were there
15:11 <Jr Mime> Rofl
15:14 <Jr Mime> Ty
15:14 <Jr Mime> TyA
15:14 <Jr Mime> Teewhyaaaa
15:15 <AnselaJonla> Mol?
15:15 <TyA> Hi
15:15 <The Mol Man> →
15:15 <Jr Mime> For those math questions, we have a built in calculator
15:15 <The Mol Man> →
15:15 <The Mol Man> I saw, thanks
15:15 <Jr Mime> If you see simple math questions like What is 1+1, just tell me them or tag :D
15:16 <TyA> Jr:Why can't I just use the calc I have? D:
15:16 <Jr Mime> {{#expr? :P
15:16 <The Mol Man> because joey and matt worked hard on it
15:16 <Jr Mime> Ya
15:16 <Jr Mime> Hard
15:16 <Jr Mime> And I worked hard deleting them
15:17 <The Mol Man> no you didn't
15:17 <Coelacanth0794> mfw i say no to merging for mol
15:17 <Jr Mime> Rofl
15:18 <AnselaJonla> I'm merging, but then I'm reverting back to the version uploaded last night
15:18 <AnselaJonla> And I'll take them with greater detail
15:19 <Jr Mime> TyA
15:19 <Jr Mime> Buying delete
15:19 <Jr Mime> Comments under
15:19 <Jr Mime> IP spamming them
15:20 <Jr Mime> Rofl Mo,l
15:22 <Jr Mime> TyA? *Sniff sniff*
15:22 <Jr Mime> Cod4 isn't here so I can't bug him
15:23 <Coelacanth0794> cod4 doesnt have chathax ping in here afaik
15:24 <Jr Mime> Cod4 isn't even here noob
15:24 <Coelacanth0794> i know
15:24 <Coelacanth0794> i'm stating he doesnt use chathax
15:24 <Coelacanth0794> nor does tyler i think
15:24 <Jr Mime> I can get him in mlp chat
15:25 <Jr Mime> TyA @@@
15:25 <TyA> Hi
15:25 <The Mol Man> all that matters is that joey does
15:25 <Jr Mime> See Coel
15:25 <The Mol Man> yay joey
15:25 <Jr Mime>
15:25 <Jr Mime> Delete the spam at the botto
15:25 <TyA> I don't have chathax
15:25 <Jr Mime> bottom*
15:25 <Jr Mime> Same IP for all the messages lol
15:25 <Coelacanth0794> see
15:25 <Joeytje50> I dun use monch chax
15:25 <TyA> craaaap
15:25 <Jr Mime> Joey use his pings
15:25 <TyA> oh, okay
15:25 <The Mol Man> but you haz pinks
15:25 <Jr Mime> I has chat hax
15:25 <The Mol Man> all dat mahters
15:25 <Joeytje50> yus
15:25 <Jr Mime> Wait no, it crapped again
15:26 <Joeytje50> [[User:Joeytje50/chat-pings.js]]
15:26 <Jr Mime> There
15:26 <Jr Mime> Joey has star
15:26 <TyA> cleaned Mime
15:26 <Jr Mime> Ty
15:27 <Jr Mime> Le delete spam lol
15:27 <Coelacanth0794>
15:27 <TyA> Awww yea
15:34 <Jr Mime> .
15:39 <Coelacanth0794>
15:47 <The Mol Man>  
15:48 <Jr Mime>  
15:50 <Coelacanth0794> ladies
15:51 <The Mol Man> WE DON'T NEED NO MAN
15:51 <AnselaJonla>
15:51 <Jr Mime>
15:52 <Jr Mime> MOL
15:52 <The Mol Man> and...?
15:53 <The Mol Man> She's cute as fuck
15:53 <The Mol Man> so what?
15:53 <Coelacanth0794> hi
15:58 <AnselaJonla>
15:59 <Battleben> This is the best one
15:59 <Battleben>
15:59 <AnselaJonla> Yep
16:00 <AnselaJonla> OOOH! It's snowing again!
16:00 <Jr Mime> It's -30°c now.. But sunny!
16:01 <AnselaJonla>
16:05 <AnselaJonla>
16:17 <Coelacanth0794> hm
16:20 <The Mol Man> ily coel
16:26 <The Mol Man>
16:26 <The Mol Man> oh me...
16:29 <Joeytje50> lol
16:30 <Stinkowing>
16:30 <Stinkowing> best post
16:30 <The Mol Man> Mine is better
16:30 <The Mol Man> it involves me
16:32 <Joeytje50> reddit rs is a weird place
16:32 <The Mol Man> not really
16:32 <Joeytje50> you can't state your opinion via voting apparently
16:32 <The Mol Man> it's little children bragging about drops and seeing zezermer
16:32 <Joeytje50> and they like to call people names in the FAQ
16:33 <Joeytje50> "don't vote based on opinion"
16:33 <The Mol Man> and complaining about solomon and taking pictures of vandals on here
16:33 <The Mol Man> and about "Shut up, [[Meg]]"
16:33 <The Mol Man> herpaderp jagex referenced tv
16:33 <Joeytje50> "Oh my god! Jagex is suing me and I haven't done anything wrong! --It's a phishing email, dumb ass."
16:33 <The Mol Man> oops
16:33 <The Mol Man> forgot about that
16:33 <The Mol Man> also "look at the botters hurry up"
16:34 <The Mol Man> it's also starting to be SUOMI AT 5B ALMOST GAIS
16:34 <Joeytje50> also
16:34 <Joeytje50> da fuq is dis
16:34 <Joeytje50>
16:34 <Joeytje50> no rswiki guides?
16:34 <Joeytje50> ;_;
16:34 <The Mol Man> we're #2 for dailies
16:34 <Joeytje50> ikr
16:35 <Joeytje50> we so pushed down
16:35 <Joeytje50> y reddit no liek us
16:36 <The Mol Man> HAIRR
16:36 <Hairr> heyyy
16:36 <The Mol Man> what?
16:36 <Hairr> what
16:36 <Joeytje50> HEY HAIR
16:36 <The Mol Man> I r implicitly famous
16:36 <Joeytje50> HOW ARE YOU DOING
16:36 <Joeytje50> mol
16:36 <Joeytje50> link to articl
16:37 <The Mol Man> what article?
16:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:37 <Hairr> oh dear
16:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:37 <Joeytje50> HE CRASHD
16:37 <Joeytje50> D:
16:37 <The Mol Man>
16:37 <The Mol Man> no
16:37 <The Mol Man> I control h'd and forgot to right click open in new tab 
16:38 <The Mol Man> it was b/c that template
16:39 <Joeytje50> ah
16:39 <Joeytje50> y u do pies
16:39 <The Mol Man> "[–]Zuggible$҉ 4 points 17 days ago
16:39 <The Mol Man> This is the icon they use when someone formats the weakness field incorrectly. It's intentional."
16:39 <The Mol Man> cause y not?
16:39 <Joeytje50> cause it does indeed look weird
16:39 <The Mol Man> i was just making a template to start with
16:39 <Joeytje50> how did it end on the article then
16:40 <The Mol Man> the paramater was wrong/empty
16:40 <The Mol Man> I had already integrated it into the Monster infobox
16:40 <Joeytje50> ah
16:41 <Joeytje50> anyway
16:41 <Joeytje50> gtg nao
16:41 <The Mol Man> nooooooooooooooooo
16:41 <The Mol Man> D:
16:41 <The Mol Man> why?
16:42 <Joeytje50> cus schuul stuffs
16:42 <Joeytje50> bai <3
16:42 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:43 <The Mol Man> ._.
16:44 <The Mol Man> wazzup, hairrrr?
16:44 <Hairr> workin on hairybot for chat
16:54 <Hairr> [[w:c:runerabble:Special:Chat]] pls join
16:58 <Ciphrius Kane> Hey honey
17:00 <AnselaJonla> Hi darling
17:00 <AnselaJonla> Listening to
17:08 <Hairr> mol
17:08 <The Mol Man> sorry
17:09 <The Mol Man> that bot is great
17:09 <Battleben> Should I make dragonhide bodies or Dragonhide shields?
17:10 <Hairr> it's fine :P
17:10 <Hairr> Bayes won't have a say command in here
17:11 <Hairr> for sur
17:11 <Hairr> nowww
17:11 <Hairr> to figure out private messages <_>
17:13 <AnselaJonla> Far over the misty mountains cold.
17:13 <AnselaJonla> To dungeons deep, and caverns old.
17:13 <AnselaJonla> We must away,at break of day.
17:13 <AnselaJonla> To find our long forgotten gold.
17:13 <AnselaJonla> The pines were roaring on the height.
17:13 <AnselaJonla> The winds were moaning in the night.
17:13 <AnselaJonla> The fire was red, it flaming spread.
17:13 <AnselaJonla> The trees like torches blazed with light. 
17:14 <Ciphrius Kane> Those poor dwarves
17:15 <Ciphrius Kane> Or dwarfs, whichever takes your fancy
17:20 <Battleben> dwarrows
17:20 <The Mol Man> midgets
17:21 <AnselaJonla> not-imps
17:21 <Neitiznot>
17:21 <Neitiznot> (fp)
17:22 <AnselaJonla> Love the talk page...
17:22 <Neitiznot> Ikr
17:22 <AnselaJonla>
17:23 <AnselaJonla> Oh, he undid me as well...
17:23 <AnselaJonla> I think someone needs to remove his talk page privileges as well
17:23 <Neitiznot> >.>
17:23 <Neitiznot> They should've thought about that
17:23 <Neitiznot> Let me ask 
17:24 <AnselaJonla>
17:24 <Neitiznot> Already been asked
17:24 <AnselaJonla> Don't, Gilliam already did
17:25 <AnselaJonla> Oh, seems he's a persistent git
17:27 <Neitiznot> I don't get why people need to vandalize wikis
17:27 <Neitiznot> Hey Habblet
17:27 <Habblet> Heya
17:31 <Neitiznot> Hey Henneyj
17:31 <AnselaJonla> Hairr, if you see ANY uploads or edits by, delete/rollback INSTANTLY
17:31 <Neitiznot> Hasn't he been blocked yet
17:31 <Henneyj> hi
17:31 <Neitiznot> He was messing around yesterday
17:31 <AnselaJonla> He's gonna be if he upload anything more like what was just deleted
17:32 <Henneyj> i would say granny porn is an instban
17:32 <The Mol Man> granny porn? Make him an admin!
17:32 <Hairr> i agree
17:32 <Hairr> admin material
17:33 <Henneyj> hmm this makes me reconsider how i'm going to about my fictional upcoming RFA
17:33 <Neitiznot> FFS
17:33 <Neitiznot> I reverted an edit per NPOV and broke it four times
17:33 <The Mol Man> What are your greatest contributions to this wiki?
17:33 <Neitiznot> Stupid not having rollback on Wikipedia
17:34 <Neitiznot> None whatsoever
17:34 <The Mol Man> Lots of old lady porn; many terabytes
17:34 <AnselaJonla> Mol, be useful!
17:34 <AnselaJonla> Get Staff of Light recolour images!
17:34 <The Mol Man> how?
17:35 <Henneyj> dont ask how just do it
17:35 <The Mol Man> I don't play
17:35 <Henneyj> ffs mol stop wasting time and get on with it
17:35 <The Mol Man> I'm trying to find some good geezer pron to add to the wiki
17:35 <The Mol Man> just wait
17:36 <Neitiznot> srsly mol you should not have such st0pid ftsihs
17:36 <The Mol Man> not a fetish
17:36 <Neitiznot> vlandizing?
17:36 <The Mol Man> I don't like the stuff at all, it just disgusts me
17:36 <The Mol Man> disgusts and fascinates me
17:36 <The Mol Man> that's why I collect it
17:36 <Neitiznot> What the...
17:37 <The Mol Man> are we still talking about elderly women?
17:37 <Neitiznot> No
17:37 <Neitiznot> Stop speaking about that
17:37 <Neitiznot> Speak about pages that I can vandalize
17:37 <The Mol Man> mk
17:37 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Fishing]]
17:38 <Neitiznot> It's never mainspace D:
17:38 <The Mol Man> We have enough people vandalizing that NS
17:38 <The Mol Man> don't waste your time there and target that usespace page
17:40 <Henneyj> I'll get to work on the RuneScapespace
17:40 -!- Aaron.sollars has joined Special:Chat
17:40 <Aaron.sollars> anyone online?
17:40 <AnselaJonla> Hi
17:40 <Aaron.sollars> hi
17:40 <Aaron.sollars> can you help me please?
17:40 <The Mol Man> I'm oncurve
17:40 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:41 <Aaron.sollars> on rs the quest the giant dwarf isnt visable?
17:41 <Neitiznot> You might not have the requirements
17:41 <Aaron.sollars> could you tell me the req?
17:42 <The Mol Man> go to the hiding options on yoour quest list
17:42 <Aaron.sollars> ive done that?
17:42 <Neitiznot> [[The Giant Dwarf]]
17:42 <Neitiznot> 14 (thieving) 12 (craft) 16 (fm) 33 (magic)
17:43 <Aaron.sollars> would any of you like to earn 2m for a walkthrough?
17:43 <Neitiznot> No advertising please
17:43 <Aaron.sollars> sorry, would anybody like to help me with the quest?
17:44 <Stinkowing> ._.
17:44 <Stinkowing> it's a really easy quest
17:45 <Neitiznot> ^ :P
17:46 <Henneyj> ansela are you sure you reverted the right staff of light image?
17:46 <Stinkowing> It only took me as long as I did it because I was lazy on gathering ores
17:46 <Stinkowing> and I accidentally dropped the boots I telegrabbed
17:47 <Neitiznot> Hey Ty
17:47 <TyA> Hii
17:47 <Aaron.sollars> please could someone help?
17:47 <Neitiznot> Wp doesn't look right
17:47 <Neitiznot> Wtf has just happened
17:47 <Stinkowing> Aaron, what are your stats? And why on earth do you need help with a quest that easy?
17:47 <Neitiznot> ^ lol
17:48 -!- TyA has left Special:Chat.
17:50 <AnselaJonla> Henneyj - gat's version was uploaded over night. Mime's version was from beta. So yeah, gat's version is newer and should be top, even though it isn't transed and isn't really all that big
17:50 <Ciphrius Kane> Note to self: if a deletion reason is abusive content, don't bloody look at it
17:50 <AnselaJonla> Yes darling, good thinking
17:50 <AnselaJonla> You looked at that one I deleted, huh?
17:50 <Ciphrius Kane> Yes
17:51 <The Mol Man> Was already said it was granny porn
17:51 <Henneyj> yea nvm ansela it was just an image bug i was looking at
17:52 <The Mol Man> DID JOO FIND YOUR PANTS?
17:53 <Battleben> Calling it: First update of feburary is Gorajo/Dungeoneering related
17:56 <Aaron.sollars> anybody helpful who's online on rs?
17:56 <The Mol Man> just read the quest guide
17:57 <Neitiznot> ^
17:57 <Neitiznot> mol i can vlandzie and u cant stop me, kthx
17:57 <Battleben> [[Sinkhole]]
17:57 <Battleben> Someone make page pls
17:58 <Battleben> They're creatures from the gorajo plane mentioned in dialogue with gorajo familiars
17:58 <Neitiznot> What text should I put
17:58 <The Mol Man> you do it, diglett
17:58 <Neitiznot> Dugtrio
17:59 <Battleben> um, let me fetch you relevant pages
17:59 <Battleben> [[Deathslinger/dialogue]]
18:00 <Battleben> [[Hoardstalker/dialogue]]
18:00 <The Mol Man> why can't you do it?
18:00 <Battleben> lazy
18:00 <Neitiznot> Lol
18:00 <The Mol Man> it's not like you're transing a picture or something
18:00 <Neitiznot> >.>
18:00 <The Mol Man> then no page
18:00 <Neitiznot> Sure though
18:00 <Battleben> They should be released in some fashion next month.
18:00 <Battleben> Going by the end of the bts video
18:01 <Henneyj> ill make the page
18:01 <Henneyj> next month
18:03 <Neitiznot> Made it
18:04 <The Mol Man> (fp)
18:04 <Neitiznot> Wb TyA
18:04 <Neitiznot> wut did i do mol
18:04 <The Mol Man> you made a useless page
18:04 <The Mol Man> if you don't know what to do with something like that, just don't do it...
18:05 <Neitiznot> >.> I will elaborate more in a second
18:06 <Neitiznot> What month was the bts battleben
18:06 <The Mol Man> why didn't you wait and elaborate before creation?
18:07 <Neitiznot> Because I expected someone to collaborate 
18:07 <Neitiznot> Battleben?
18:07 <The Mol Man> the only other person admitted to being a lazy 
18:08 <Neitiznot> Yes
18:08 <Neitiznot> Deal with it bro
18:08 <The Mol Man> >.>
18:09 <AnselaJonla> Delete it now and I will gut you
18:09 <Neitiznot> I'm elaborating though
18:09 <Neitiznot> Don't kill me
18:09 <The Mol Man> that made now sense
18:10 <AnselaJonla> Neitiznot - I just edited it
18:10 <AnselaJonla> Check my version before you do anything
18:11 <Battleben> Thank you 'sela.
18:12 <Ciphrius Kane> Are they going to be released next month defiantly?
18:12 <The Mol Man> defiantly? no
18:12 <The Mol Man> it will cooperate fully
18:13 <Battleben> Definitely? no. Likely? Yes.
18:13 <Battleben> Either way they should have a page :D
18:15 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:16 <Hairr> question
18:16 <The Mol Man> answers
18:17 <Neitiznot> My sister just went out of the seizure now
18:17 <Neitiznot> So now I can save barely anything
18:18 <Hairr> I'm expanding on the chatbot module that tybot uses, to allow private messages.  The roomid stays the same in runerabble but I need to know if it changes with chat's.  Can I see if it does in here (only for 30 seconds)?  Or is that "too bold" of an action to do for a short amount of time?
18:18 <The Mol Man> I think you should do it no matter what, no one can stop you
18:18 <The Mol Man> ABUSE ALL THE POWERS
18:18 <Neitiznot> ^
18:19 <TyA> What Hairr?
18:19 <TyA> What are you trying to see?
18:19 <Hairr> if the roomID changes between sessions (particularly chats)
18:19 <TyA> They stay the same
18:19 <TyA> Unless Wikia fails
18:19 <TyA> And then changes them
18:19 <Hairr> okay
18:19 <Hairr> thx
18:19 <TyA> I think we're8
18:20 <Aaron.sollars> any bots? lol
18:20 <Hairr> no no no no no no no
18:20 <TyA> oh, 27
18:20 <Hairr> private chat room id
18:20 <TyA> Oh, those
18:20 <TyA> Go for it
18:20 -!- HairyBot has joined Special:Chat
18:21 <Hairr> k
18:21 <The Mol Man>
18:21 <Hairr> I'm saddened now
18:21 <Hairr> because I have to rethink this
18:21 -!- Aaron.sollars has left Special:Chat.
18:22 <The Mol Man> use a random number generator to fetch the room ID and hope that it'll work
18:22 <Hairr> ermagerd
18:22 <Hairr> okey
18:22 <TyA> ermagerd
18:22 <Ciphrius Kane> Hmmm, Aaron pmed me asking if I knew about any bots
18:22 <Neitiznot> "It wasn't a was a rock lobster!111111!!!11 "  ---Me
18:23 <Neitiznot> Brb
18:23 <Hairr> Well, I was just talking about bots
18:23 <Hairr> ya know
18:23 <The Mol Man> it blocks the forever alone you noob
18:25 <Ciphrius Kane> !test
18:25 <RSChatBot> Ciphrius Kane: Hai!
18:25 <Hairr> hmm
18:25 <Hairr> tya
18:25 <Hairr>
18:26 <Hairr> bah
18:26 <Hairr>
18:26 <Hairr> what's that about
18:28 <TyA> It's probablythe ajax for some stuff like the kicks and the bans and the stuffs
18:28 <TyA> or something
18:28 <TyA> I dunno
18:29 <Hairr> hmm
18:29 <Hairr> I think
18:29 <Hairr> I can use it to get the privatechatid
18:29 <TyA>
18:29 <TyA> We can find it in there
18:30 <TyA> probably
18:31 <Hairr> ermagerd
18:31 <Hairr> i got it
18:31 <Hairr> :D
18:34 <Neitiznot> Brb dinner
18:44 <Hairr> j
18:44 <Hairr> ok
18:44 <The Mol Man> e
18:44 <The Mol Man> spells joke
18:44 <Ciphrius Kane> You can spell, have a gold star!
18:45  * Hairr claps
18:45 <Hairr> well done
18:45 <The Mol Man> fuq ya!
18:45 <The Mol Man> I KEN SPELLLLLL
18:46 <Ciphrius Kane> You know spell?
18:46 <TyA> [[RS:RFCM]]
18:46 <Hairr> [[RS:AD]]*
18:46 <Hairr> much better
18:48 <TyA> AD is kinda ugly
18:48 <AnselaJonla> "Later, Jeremiah pleads with Ragnar to let him be the one to deal with Cadmus, because he had pledged his word to his chapter; Ragnar gives his word that Cadmus will be his to deal with. When they meet Cadmus, Cadmus offers information in return for his life, and Ragnar promises, much to Jeremiah's outrage. When Cadmus demands that Ragnar let him go free, Ragnar says that he only promised him his life, and it's his, and Ragnar suggests that he start defending it. The Space Wolves leave and the Dark Angels don't." Who says Space Vikings aren't sneaky?
18:49 <Ciphrius Kane> Didn't Cadmus kill Magni or whatever his name was?
18:51 <AnselaJonla> Yeah, but being sneaky to get information works better in the long run
18:52 <Ciphrius Kane> So he fell for the old "I said I wouldn't kill you.  Minion, kill him" trick
18:52 <Chungboy11> hey guys
18:52 <Ciphrius Kane> Hey
18:53 <Chungboy11> wats a good way to make money
18:53 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:53 <Ciphrius Kane> Selling organs
18:53 <Chungboy11> ....
18:53 <AnselaJonla> Yep. You'd think a Fallen Angel would know better, really.
18:53 <Chungboy11> in rs f2p
18:54 <The Mol Man> FLAYFLAY
18:54 <The Mol Man> [[mmg]]
18:55 <Chungboy11> how do u turn on mult in the wilderness?
18:55 <Chungboy11> multi
18:55 <Ciphrius Kane> It's a constitution ability
18:56 <Chungboy11> really?
18:56 <Chungboy11> so how do u turn it on
18:57 <AnselaJonla> Fucking hell
18:57 <AnselaJonla> He just said it's an ability, so how do you think you turn it on
18:58 <Chungboy11> stfu 
18:58 <Chungboy11> its just a question
18:58 <AnselaJonla> Excuse me?
18:58 <Chungboy11> calm ur ballz
18:58 <AnselaJonla> Can't calm what I don't have
18:58 <Hairr> Chungboy11: Please stop being rude
18:58 <Chungboy11> how am i being rude
18:59 <Chungboy11> he started it
18:59 <Chungboy11> anselajonla sounds like an illegal mexican
18:59 <Hairr> Ansela is female, but that's beside the point.  Don't continue something you shouldn't
18:59 -!- Chungboy11 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
18:59 <AnselaJonla> Racist shithead
18:59 <Hairr> Ansela: You should take my advice too
18:59 <Hairr> because you aren't being helpful right now
18:59 <Hairr> ie. <AnselaJonla> Racist shithead
19:00 <AnselaJonla> I'm just stating the truth
19:00 <Hairr> You're sounding like a troll right now
19:00 <The Mol Man> Wrong + Wrong != Right
19:00 <Hairr> "ermagerd, just doin da truthfl thing"
19:00 <Chungboy11> u r so gay
19:01 <Chungboy11> ur gonna kick me again?
19:01 <The Mol Man> You're not helping your case
19:01 <The Mol Man> I think a ban is actually next
19:01 <The Mol Man> stop instigating 
19:01 <Chungboy11> shut up mol man get back in the ground
19:02 <Chungboy11> u were never in this
19:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:02 <Battleben> OH GODS
19:02 <Ciphrius Kane> I look away for a second and this happens
19:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:02 <Battleben>
19:02 <AnselaJonla> !updatelogs
19:02 <Hairr> You aren't helping yourself at all, Chung.  Why not just forgot about it and re-ask your question
19:02 <RSChatBot> AnselaJonla: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 97 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:02 <Ciphrius Kane> Darling, chung, say sorry to one another please
19:03 <Chungboy11> u stfu too
19:03 <AnselaJonla> (facepalm)
19:03 <The Mol Man> Go ahead ansela
19:04 <Chungboy11> do it
19:04 <Ciphrius Kane> You have to do it too chung
19:04 <Chungboy11> (facepalm)
19:04 <Chungboy11> wow thats so gay
19:04 <Ciphrius Kane> Ok don't apologise then, just ignore one another, that ok?
19:05 -!- Chungboy11 has left Special:Chat.
19:05 <The Mol Man> Go ahead meant use of her tools
19:05 <The Mol Man> wish she woulda kicked him
19:05 <Hairr> I thought you meant apologizing too lol
19:05 <Hairr> Silly me
19:06 <The Mol Man> He wasn't deserving of an apology 
19:06 <Flaysian> "say sorry to one another please"?
19:06 <The Mol Man> He was just being a general instigator to ansela
19:06 <Flaysian> since when do we deal with trolls using tactics from Barney
19:06 <The Mol Man> regardless of what she did, he was pretty damn wrong
19:07 <AnselaJonla> He was asking how to turn an ability on. After over two months, that should be easy to figure out
19:07 <AnselaJonla> Besides, I can't actually remember the name of an ability I never use and never will
19:07 <Hairr>
19:07 <Hairr> :D
19:08 <The Mol Man> Repost
19:08 <The Mol Man> i linked that earlier
19:08 <Ciphrius Kane> I was trying to prevent Ansela and Chung from taking it to round 2
19:08 <The Mol Man> You should do some constructive vandalism to that page
19:08 <Ciphrius Kane> I didn't actually expect either to do so
19:08 <AnselaJonla> It weren't gonna happen coz I'd started ignoring him
19:08 <The Mol Man> You should have booted him for his disrespect to me and you
19:09 <AnselaJonla> Coz I'd pmed Hairr to tell HIM to deal with it
19:09 <Ciphrius Kane> That would likely have just inflamed the situation Mol
19:09 <The Mol Man> He was given warning
19:09 <Ciphrius Kane> He'd have come back in roaring about how we were a bunch of idiots and were bullying him etc
19:09 <Ciphrius Kane> But he left by himself, no problem
19:09 <Hairr> 343: You just missed all the giggles
19:09 <343 TheGuiltyProphet> Oh dear. 
19:10 <343 TheGuiltyProphet> :P
19:10 <AnselaJonla> !updatelogs
19:10 <The Mol Man> if he can't handle controlling himself in an environment where he is told and where he is wrong
19:10 <RSChatBot> AnselaJonla: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 41 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:10 <The Mol Man> then he doesn't belong
19:10 <AnselaJonla> Good thing we has chatbot
19:10 <The Mol Man> +say +say +say +say +say +say !
19:10 <The Mol Man> :[[]](
19:10 <AnselaJonla> ctrl+f how do u turn on mult in the wilderness?
19:10 <343 TheGuiltyProphet> *Giggles because I missed it*
19:12 <Coelacanth0794> hi
19:12 <The Mol Man> ERMAGERD COEL
19:13 <The Mol Man> post funny pixors
19:13 <343 TheGuiltyProphet> Hey 0794
19:13 <Hairr> Ty: I switched the chatbot into a threading.Thread of it's own
19:13 <Coelacanth0794> tetsu helm scroll complete
19:13 <TyA> Cool
19:14 <Coelacanth0794> srtting to to death lotus chest
19:14 <The Mol Man> its*
19:14 <The Mol Man> :D
19:14 <Hairr> incase if you want to modify your code for the gebot
19:14 <Hairr> Mol: :D
19:14 <Hairr> that's how I learn
19:14 <The Mol Man> through negative reinforcement? 
19:14 <Hairr> correct
19:14 <The Mol Man> okay
19:14 <The Mol Man> the army is about to raid your house
19:15 <Hairr> oh dear
19:15 <The Mol Man> Don't worry
19:15 <The Mol Man> it's the Peruvian Army
19:15 <The Mol Man> just 4 guys with squirt guns
19:15 <The Mol Man> one of whom is wearing a paper hat
19:15 <343 TheGuiltyProphet> You guys are lucky to have a good group of coders.
19:15 <Hairr> pew pew pew
19:15 <The Mol Man> no we're not
19:15 <The Mol Man> It makes me feel stupid
19:15 <Coelacanth0794> gonna shut down for home bbl
19:15 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:15 <Hairr> 343: How so?
19:15 <TyA> Hairr: Your thingy doesn't show up in the chatconnect log
19:16 <The Mol Man> and insignificant 
19:16 <TyA> You should make it do so
19:16 <Hairr> Ty: So you can stalk it???
19:16 <343 TheGuiltyProphet> Hairr: It just makes things so much easier. 
19:16 <TyA> Just in case someone else makes a bad chatbot
19:16 <Hairr> Well, I don't even know how the chatlog thing works
19:17 <TyA> Good point
19:17 <Hairr> why not just block the bot <_>
19:17  * TyA forgets about it
19:17 <TyA> Hairr: IPs need love too
19:17 <Neitiznot> Back
19:17 <Hairr> pshh
19:17 <TyA> Like the problem with chat sockpuppets
19:19 <The Mol Man> can we stop the bot talk:
19:19 <The Mol Man>
19:20 <TyA>
19:21 <The Mol Man> if you don't stop botting
19:21 <The Mol Man> you can't spin to win anymore D:
19:21 <TyA> I never win anything good anyway
19:21 <Cook Me Plox> Ty: best item ever
19:22 <Flaysian> congratulations on being the best item ever ty
19:22 <The Mol Man> you never will win anything good if you bot
19:22 <Cook Me Plox> nOOB
19:22 <Neitiznot> What will we do without sof though Ty
19:27 <The Mol Man> SPIN TO WIN!
19:28 <Neitiznot> Ikr
19:29 <Neitiznot> Pay irl for your daily dose of money and experience
19:29 <Neitiznot> ---Jagex, IVP
19:30 <Flaysian> are people still huffing about that
19:30 <The Mol Man> I'm not
19:30 <The Mol Man> at least not in a serious way
19:30 <343 TheGuiltyProphet> BBL
19:30 <Flaysian> Toodles
19:31 <Neitiznot> Cya
19:32 <Neitiznot> Hi Ciph
19:35 <Neitiznot> Hi Henneyj
19:45 <AnselaJonla> test
19:45 <The Mol Man>
19:45 <The Mol Man>
19:46 <Neitiznot> mol
19:46 <Neitiznot> u deltd my vlandzim
19:47 <The Mol Man> cause it was against rule 1 as decided in a consensus of me
19:47 <Neitiznot> :(
19:47 <Neitiznot> But what about the forever alone face
19:47 <Neitiznot> Don't delete that
19:48 <Neitiznot> At least I didn't replace the whole page with leet
19:48 <The Mol Man> too bad
19:49 <Neitiznot> Fine
19:56 <AnselaJonla> Okay, so semi-protecting the skele horror page didn't work...
19:58 <AnselaJonla> Mol, put the coloured text back in
19:59 <The Mol Man> okay
19:59 <The Mol Man> but can I leave it unbold?
19:59 <AnselaJonla> Yeah
20:03 <Battleben> Kerapac is alive and will feature in game
20:04 <AnselaJonla> If you're getting this from a news post/BTS vid, please post it in the Update namespace
20:06 <Battleben>
20:08 <Battleben> L
20:08 <Battleben>
20:13 -!- Maxpancakes12134 has joined Special:Chat
20:14 <Maxpancakes12134> Hey guys i have a quick question..... i know the buy limit is 5k but how long till i can buy another 5k maple shieldbows
20:14 <The Mol Man> 4 hours
20:14 <Maxpancakes12134> that goes for every buy limit right?
20:14 <AnselaJonla> Are you in a clan?
20:14 <The Mol Man> yes
20:15 <AnselaJonla> I'm asking Maxpancakes12134
20:15 <The Mol Man> i was answering him actually :P
20:15 <Maxpancakes12134> thanks :D
20:15 <AnselaJonla> Maxpancakes12134, you in a clan?
20:15 <Maxpancakes12134> Bye
20:15 <Maxpancakes12134> no
20:16 <AnselaJonla> Ah, okay
20:16 <AnselaJonla> I use mine to get around buy limts
20:16 <Maxpancakes12134> :D
20:16 <AnselaJonla> I ask them to buy more for me
20:16 <Maxpancakes12134> Wait so if im in a clan whats the buy limit for maple shieldbows?
20:16 <The Mol Man> the same
20:16 <The Mol Man> but you can have others buy them for you
20:16 <AnselaJonla> 5k + 5k*however many people are willing to help
20:17 <Maxpancakes12134> k thx
20:17 -!- Maxpancakes12134 has left Special:Chat.
20:24 <Henneyj> that's 5k(1+however many people are willing to help)
20:24 <The Mol Man> he's gone
20:25 <Henneyj> it's not a serious answer noob
20:25 <The Mol Man> and no once cares about your multiplication properties
20:26 <Henneyj> i'll be distributive if i want to be
20:27 <The Mol Man> pffft
20:27 <The Mol Man> if anything, you're transitive 
20:27 <Regis Dramen> Hello
20:27 <Henneyj> shut up or you'll be commutative man the mol
20:28 <The Mol Man> okay okay
20:28 <The Mol Man> I don't want no trouble
20:28 <Battleben> Bai
20:28 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:29 <Regis Dramen> Hmm I made this
20:29 <Regis Dramen> and this
20:30 <The Mol Man> all graffs need logarithems
20:31 <Henneyj>
20:33 <Regis Dramen> interesting how they made the armours lvl10 to around lvl37 weaker
20:33 <The Mol Man> 6210001000
20:33 <The Mol Man> self descriptive number
20:33 <Henneyj> oo found another relevant
20:33 <AnselaJonla> That icyenic glory image I refused to trans the other day coz it was too merged with the background... this new computer is so much better and I can see the edges now
20:33 <Henneyj>
20:34 <The Mol Man> I will not argue that I am no quitter
20:40 <AnselaJonla>
20:40 <Henneyj> cool image
20:45 <Coelacanth0794> hello
20:47 <Henneyj> hi
20:47 <Coelacanth0794> ok so my sister just showed me she got a tongue ball thing
20:47 <Coelacanth0794> why.
20:49 <Henneyj> is that a sport of some kind?
20:49 <Jr Mime> Arg
20:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:49 <Coelacanth0794> no, that metal ball embedded in the tongue
20:49 <AnselaJonla> tongue piercing Henneyj
20:49 <Coelacanth0794> yes
20:49 <Coelacanth0794> thanks
20:50 <Henneyj> I could give you a reason coel but its neither appropriate for here or for you to hear
20:50 <Coelacanth0794> i suspect the reason
20:50 <Spineweilder> Ish Coel
20:50 <Coelacanth0794> hello
20:51 <Habblet> Spine
20:51 <Spineweilder> 'Ello
20:52 <Habblet> As far as I remember, the sorcerer's boots image I uploaded barely had any angle difference to yours
20:52 <Spineweilder> Oh that; it didn't need to be changed in the first place
20:52 <Habblet> And was it necessary the deletion of the image, instead of simply reverting?
20:53 <Habblet> I've seen plenty of images which could be deleted then
20:54 <Spineweilder> There was no clear justification of replacing the current version other than "Bigger"
20:54 <Spineweilder> If it said "Bigger" or anything else similar it's really an unnecessary change in most cases 
20:57 <Henneyj> surely its also unnecessary to revert
20:59 -!- Habblet has left Special:Chat.
20:59 <Spineweilder> We don't need another Ben-Fswe-like person
21:06 <Spineweilder> !test
21:06 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
21:06 -!- Onearth has joined Special:Chat
21:06 <Onearth> uhm
21:06 <Onearth> kieran
21:06 <Onearth>
21:06 <Spineweilder> Sup Mark
21:06 <Onearth> this fag
21:06 <Spineweilder> I told you on skupe
21:06 <Onearth> changed my edit
21:06 <Spineweilder> skupe
21:06 <Spineweilder> skype
21:06 <Onearth> ye
21:06 <Spineweilder> gimme the video link
21:06 <Onearth>
21:06 <Coelacanth0794> uh
21:07 <Spineweilder> I see
21:07 <Spineweilder> [[Kalphite King]]
21:07 <Coelacanth0794>
21:08 <Spineweilder> Done Mark
21:09 <Onearth> do i 
21:09 <Onearth> get cookies now?
21:09 <Spineweilder> How long it took brah
21:09 <Onearth> dont recall
21:09 <Onearth> first solo was faster
21:09 <Onearth> i do
21:09 <Onearth> liek
21:09 <Onearth> 3-4 min dus
21:09 <Onearth> duos
21:09 <Onearth> lol
21:10 <Onearth> get 99 summ
21:10 <Onearth> and ill duo w/ i
21:10 <Onearth> u
21:10 <Onearth> o wait u need drygores
21:10 <Onearth> NVM L0L
21:10 <Spineweilder> still getting that 99 mage
21:10 <Onearth> unless u can get a friend
21:10 <Onearth> are u picking up charms?
21:10 <Spineweilder> ye
21:10 <Onearth> they're like ~200crims p/h
21:10 <Onearth> how many u got
21:10 <Spineweilder> 1600 crims in bank
21:11 <Onearth> enough for 99?
21:11 <Spineweilder> 97 ._.
21:11 <Coelacanth0794> i have something like 13k crims
21:11 <Onearth> u 99?
21:11 <Coelacanth0794> i possibly have well over enough for 99.
21:11 <Coelacanth0794> 95, actually
21:11 <Onearth> get 99
21:11 <Onearth> derp
21:11 <Onearth> steel tit is awesome
21:12 <Dtm142> This comment on Yahoo News made me lol
21:12 <Dtm142> "The show should end with a new take-over of the company. Final scene, Mitt Romney enters and says good morning and the screen goes black like on the Sopranos."
21:12 <Spineweilder> Steel tits are awesome? Indeed
21:12 <Spineweilder> XD
21:12 <Dtm142> (the show being The Office)
21:12 <Coelacanth0794> nah, too costly on the wallet at the mo
21:12 -!- Badgarlord has joined Special:Chat
21:12 <Badgarlord> Ello
21:12 <Coelacanth0794> may consider 96
21:12 <Onearth> what are you
21:12 <Coelacanth0794> hi Badgarlord
21:12 <Onearth> poor
21:12 <Coelacanth0794> sure.
21:12 <Onearth> ask
21:12 <Badgarlord> Ey ans
21:12 <Onearth> spine
21:12 <Onearth> he has 3b
21:12 <Onearth> hes been @ my house
21:12 <Dtm142> lol
21:12 <Spineweilder> Nou
21:12 <Onearth> he showed me his rares stash
21:12 <Onearth> lma
21:12 <Onearth> o
21:13 <Dtm142> yeah right
21:13 <Coelacanth0794> eh>
21:14 <Coelacanth0794> is this guy saying i have billions?
21:14 <Badgarlord> who?
21:14 <King kolton9> coel...your as poor as i am, right?
21:14 <Coelacanth0794> you're*
21:14 <Henneyj> you doing translucency on that image Ans?
21:14 <Badgarlord> dayum
21:15 <Coelacanth0794> idk how much would you estimate you have
21:15 <King kolton9> bank? 30m?
21:15 <Coelacanth0794> i have more than that
21:15 <King kolton9> cash like 14m
21:16 <King kolton9> and my bank is only really 14m...i didn't get that other stuff was given to me by a friend
21:16 <Dtm142>
21:17 <Dtm142> Should be moved to [[Evil (status)]] imo
21:17 <Dtm142> That was the official name of the condition.
21:17 <Dtm142> Per
21:17 <Ciphrius Kane> Move it then
21:17 <Onearth> kieran
21:17 <Onearth> wanna go duo kalphite king?
21:17 <Onearth> you tank i dps
21:17 <Onearth> you just provoke it off me thats all
21:17  * Spineweilder is still training mage
21:17 <Coelacanth0794> i suggest evil be made a historical page
21:18 <Onearth> gayyy
21:18 <Coelacanth0794> it's known as skull since rs2
21:18 <Dtm142>
21:18 -!- Onearth was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
21:18 <Dtm142> Idiot.
21:18 <Onearth> dafuq noob
21:18 <Onearth> kieran
21:18 <Onearth> kick his arse
21:18 -!- Onearth was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
21:18 <Spineweilder> Can't kick admnins ;)
21:18 <Dtm142> Coel, I think it might have been referred to as evil in various incarnations of the manual.
21:18  * Badgarlord is silently watching you sleep and laughing at Onearth
21:18 <Onearth> kick him hard
21:18 <Coelacanth0794> love and tolerate
21:19 <Dtm142> As in, post-RS2.
21:19 <Ciphrius Kane> Hey hey hey, let's not kick anybody unless they deserve it
21:19 <Dtm142> But I can't find a citation.
21:19  * Ciphrius Kane kicks Spineweilder in the shins
21:19 <Coelacanth0794> ironically ciph says this
21:19 <Dtm142> was separated from in late 2002.
21:19 <Dtm142> And is no longer available on waybackmachine.
21:20 <Dtm142> 9_9
21:21 <Ciphrius Kane> Police in Kansas were baffled after drugs were stolen from their evidence lockup
21:22 <Dtm142>
21:22 <Ciphrius Kane> At first they tried to blame it on rats but dirty cops in the station objected, stating they don't steal evidence already processed
21:22 <Ciphrius Kane> So instead they're blaming mice
21:22 <Dtm142> It looks like an illegal site, but it seems to have been copied verbatim.
21:22 <Dtm142> It just refers to it as "skulled"
21:23 <Dtm142> I guess "skulled" is more common and was used more recently, so I won't move the page.
21:25 <Dtm142> Can you be diseased and poisoned at the same time?
21:25 <Sora Rd> Disease was removed wasnt it ?
21:26 <Henneyj> seem to recall you could be
21:35 <Spineweilder> Heh. Detroit.
21:36 <AnselaJonla> - too much wall of text, can't read enough to fix
21:36 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:36 <Ozank> coel
21:36 <Coelacanth0794> hello
21:36 <Ozank> i drew jr mime's name for him because he was lucky
21:36 <Ozank> for teh lulz
21:36  * Ozank has messy handwriting
21:36 <Coelacanth0794> huh.
21:37 <Ozank> =x
21:37 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:42 -!- Thefreeman500 has joined Special:Chat
21:46 <Coelacanth0794> hi freeman
21:48 <AnselaJonla> Hi Henneyj
21:48 <Henneyj> hey
21:49 <AnselaJonla> I left you a reply... then sword frog did the transl
21:49 <Spineweilder> He awesome
21:50 <Henneyj> yea I saw
21:50 <Henneyj> although I was looking into keeping dark elements in it
21:51 <Henneyj> not sure which is best
21:51 <AnselaJonla> Spine?
21:51 <Coelacanth0794> i found an iron chain, and the pic is pre eoc and hands
21:51 <Coelacanth0794> so yeah
21:52 <Spineweilder> Ello
21:52 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:52 <AnselaJonla> Can you tell this haosgamer guy that we don't need his crappy low-quality action bar and inventory images?
21:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:52 <Joeytje50> hi
21:52 <AnselaJonla> In politer terms, naturally
21:53 <Henneyj> something like this
21:53 <AnselaJonla> That looks good as well
21:54 <Coelacanth0794> hmm.
21:54 <Coelacanth0794> idk
21:54 <Coelacanth0794> i dont really like that one
21:54 <AnselaJonla> I can't remember the context of that screenshot... is it when Saradomin is healing her?
21:54 <Coelacanth0794> yes
21:54 <AnselaJonla> Using the Stone
21:54 <Coelacanth0794> true dat
21:55 <Henneyj> yea it's difficult to judge
21:55 <Henneyj> because sometimes you can remove all the black bits and against a white background it's barely visible
21:56 -!- Chaos Games has joined Special:Chat
21:56 <Chaos Games> ohai
21:56 <Spineweilder> Heyy
21:56 <AnselaJonla> And you could make the argument that it's not just a glow around her (Sword's version), it's actually a glowing fog that's surrounding her (Henney's)
21:56 <Spineweilder> Was about to leave a nice message on your talk about those images you uploaded
21:57 <Chaos Games> I just made an EOC section of the glacor strategies guide lol
21:57 <AnselaJonla> Nicer than the one I'd leave, that's for sure.
21:57 <Spineweilder> I appreciate the images, but they're not really necessary
21:57 <Chaos Games> ^who's this to
21:57 <AnselaJonla> Yeah, and I went through and removed the practically identical one below it, fixed your spacing and de-capitalised a lot of your words
21:57 <Spineweilder> You
21:57 <Thefreeman500> ohi, sorry about the delay, working on some nonrs photoshop
21:58 <Chaos Games> Yea i was having some trouble with getting images but I put those specific ones up because they're examples of what to use
21:58 <Thefreeman500> trying to clone stamp a tree out of existance lol
21:58 <Chaos Games> and I was fairly sure images of the action bars/inventory I needed wasn't up here
21:58 <AnselaJonla> We have templates for that, though. Can't remember the names, but I know we have them
21:58 <Henneyj> new gimp is really annoying
21:59 <AnselaJonla> Plus your images are... stretched out of proportion, at least on my computer they are
21:59 <Chaos Games> Ahh well derp then
21:59 <Chaos Games> Well thanks for all the help with editing it :D
22:00 <AnselaJonla> Just an FYI, if you make more big edits like that
22:01 <AnselaJonla> Item names are as they are in game
22:01 <AnselaJonla> So it's Steadfast boots, not Steadfast Boots
22:01 <AnselaJonla> And if it's in the middle of the sentence, use lowercase on the first letter as well, so it would be steadfast boots instead
22:01 <AnselaJonla> Same goes for monster, they lose the initial capital letter in the middle of a sentence, unless it's also a proper name, i.e. Hans.
22:01 <Chaos Games> Oh sorry, I didn't think it was necessary to keep it how it looks in game or I would have :)
22:03 <AnselaJonla> I got a cheesecake out at about 20:15. It's now 22:03. It won't be defrosted yet, will it?
22:03 <Chaos Games> I think it's a pretty good guide lol
22:03 <Chaos Games> and I have no idea
22:03 <Henneyj> probably not
22:03 <Henneyj> did you take it out of the box?
22:04 <AnselaJonla> Yes, but not out of the case
22:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:04 -!- Gotenks ss70 has joined Special:Chat
22:04 <Gotenks ss70> someone is deleting or fraping threads, how we revert them?
22:04 <AnselaJonla> What?
22:04 <AnselaJonla> Also, don't casually reference rape in here please.
22:05 <Gotenks ss70> the armadyl battle staff page is gone and i ahve een other threads a few days ago wiped out
22:05 <Coelacanth0794> [[abs]]
22:05 <AnselaJonla> It's fine
22:05 <Coelacanth0794> found it
22:05 <AnselaJonla> Nothing's happened to it
22:06 <Gotenks ss70> when i clciked the link everything was gone fromt he selction of staffs
22:06 <Ciphrius Kane> That happens sometimes
22:06 <Gotenks ss70> it was the same page coel linked me to
22:07 <Gotenks ss70> because the tlak page was set to 21
22:11 <Ciphrius Kane> Do I claim this super prayer flask or convert it?
22:12 <AnselaJonla> Convent value?
22:12 <Ciphrius Kane> Dunno
22:12 <Ciphrius Kane> This is in dom tower by the way
22:12 <AnselaJonla> Claim
22:18 <Ciphrius Kane> And that's another special boss fight done
22:20 <Spineweilder> Hey Mol
22:20 <The Mol Man> Don't say Hi to me
22:20 <The Mol Man> it's a waste of breath
22:21 <Spineweilder> Why not
22:21 <Spineweilder> I would waste a breath for youi
22:21 <The Mol Man> That's pretty stupid
22:22 <Spineweilder> Why so
22:22 <The Mol Man> Wasting your breath on me = stupid
22:23 <Spineweilder> Why so
22:23 <The Mol Man> it's like the abundance of hydrogen, you just don't question it
22:23 <The Mol Man> accept it as a truth and live by that truth
22:23 <The Mol Man> yay joey
22:24 <Joeytje50> yay caek
22:25 <Henneyj> i dont question it because its the simplest atom
22:32 <Coelacanth0794> demon flash mob BTS vid
22:32 <Cook Me Plox> gambling!
22:33 <Chaos Games> so would rocktail be capitalized if it was in the middle of a sentence? (i'm assuming not)
22:34 <The Mol Man> no
22:35 <Onearth> kieran
22:35 <Onearth> i made a mistake
22:35 <Onearth> kalphite king doesnt give 14332 exp
22:35 <Onearth> he gives 14332.5
22:35 <Onearth> just did another solo got 14333
22:35 <Ciphrius Kane> Car is capitalised at the start of the sentence, but car is not capitalised in the middle of a sentence
22:35 <Ciphrius Kane> Just think of it like that Chaos
22:36 -!- Thefreeman500 has left Special:Chat.
22:36 <Spineweilder> Alright
22:36 <Spineweilder> [[KK]]
22:37 <Spineweilder> Mol wanna edit that
22:37 <Spineweilder> Doing warped floor atm
22:37 <The Mol Man> you do it, narb
22:37 <The Mol Man> I'
22:37 <The Mol Man> I'm not your bitch
22:37 <Spineweilder> Yes you [email protected]@@
22:37 <Coelacanth0794> get to it, bitch.
22:38 <The Mol Man> I am no man's bitch
22:38 <The Mol Man> I am my own bitch, bitches
22:38 <Joeytje50> stop
22:38 <Coelacanth0794> you made me merge, i make you edit
22:38 <Coelacanth0794> get busy. chop chop
22:38 <Spineweilder> Already did it anyways
22:38 <The Mol Man> But I can't merge
22:38 <The Mol Man> You can edit
22:38 <The Mol Man> You don't need me for that
22:39 <Onearth> lol mal man
22:39 <Onearth> Please stop your disruptive editing. If your vandalism continues, you will be blocked from editing the RuneScape Wiki. Thank you. Mol ManNrth 19:52, January 25, 2013 (UTC)
22:39 <Onearth> skeletal horror - habitat
22:39 <Onearth> detroit
22:39 <Onearth> lolololol
22:40 <The Mol Man> You're a troll and a vandal
22:40 <Onearth> deal w/ it
22:40 <The Mol Man> I don't have to
22:40 <Onearth> at least I got the correct slayer exp for kalphite king
22:40 <The Mol Man> if you continue, you'll be gone
22:40 <Onearth> oh no
22:40 <Spineweilder> and that's why you reverted the slayer exp Mol?
22:40 <The Mol Man> that is not a justification of what you did
22:40 <Onearth> ye for real mol
22:40 <The Mol Man> I reverted it because it didn't make much sense
22:40 <Onearth> but its true
22:40 <Onearth> you herpton
22:40 <Spineweilder> What ever happened to Assume Gud faith
22:40 <The Mol Man> I can be wrong, but at least I'm not malicious 
22:40 -!- Honey Badja has joined Special:Chat
22:40 <Honey Badja> pierre
22:40 <Onearth> who posted 23k slayer exp
22:40 -!- Honey Badja has left Special:Chat.
22:40 <Onearth> ?
22:40 <Onearth> how do you know they're not trolling
22:41 <AnselaJonla> Spineweilder - when there is a history of vandalism, i.e. every single edit ever by a user, AGF kinda goes out the window
22:41 <The Mol Man> ^
22:41 <AnselaJonla> And when he continues to be abusive in chat as well...
22:41 <Onearth> abusiv
22:41 <Onearth> e
22:41 <Onearth> wot
22:41 <The Mol Man> you're acting deserved and smarmy
22:41 <Onearth> negative
22:42 <Onearth> just asking
22:42 <Onearth> why'd you revert
22:42 <The Mol Man> Because I was already at odds at first as it was a weird number
22:42 <Onearth> but
22:42 <Onearth> its legit
22:42 <The Mol Man> your vandalism made the decision easier
22:42 <Onearth> but
22:42 <Onearth> 14332.5
22:42 <The Mol Man> then don't be a vandal and I can give you more merit
22:42 <Onearth> is the correct exp
22:42 <The Mol Man> that doesn't matter
22:43 <The Mol Man> I admit I was wrong
22:43 <The Mol Man> but I never acted in bad faith, unlike you
22:44 <The Mol Man> barring that and one other edit to steel dragon
22:45 <The Mol Man> you've done nothing but vandalize 
22:45 <The Mol Man> Next time, give me a reason to trust you
22:45 <Onearth> i know spine irl
22:45 <The Mol Man> So?
22:45 <Onearth> hes admin
22:45 <The Mol Man> So?
22:46 <Onearth> he can vouch for me
22:46 <Onearth> kieran
22:46 <Onearth> do you trust me
22:46 <The Mol Man> Your account vandalized
22:46 <The Mol Man> that's all that matte
22:46 <The Mol Man> he's not your human shield
22:46 <Onearth> why are you changing topics
22:46 <Onearth> >Next time, give me a reason to trust you
22:46 <Onearth> i gave you a reason
22:46 <The Mol Man> That's not a reason
22:46 <Onearth> >Your account vandalized
22:46 <Onearth> that's all that matte
22:46 <Onearth> which one is it
22:46 <The Mol Man> an admin's word versus proof?
22:46 <AnselaJonla> Is spiney gonna be standing over you every time you edit?
22:46 <Onearth> yes ansela
22:47 <The Mol Man> I doubt that
22:47 <AnselaJonla> ^
22:47 <The Mol Man> if he can condone that sort of mal intent, we'd need to reconsider his tools
22:47 <Onearth> L
22:48 <Onearth> anyways
22:48 <Onearth> kalphite king
22:48 <Onearth> gives
22:48 <Onearth> 14332.5 exp
22:48 <Onearth> not 23000 mol
22:48 <Onearth> cya noob
22:48 -!- Onearth has left Special:Chat.
22:48 <AnselaJonla> Urgh, learn to put all that one one line
22:48 <The Mol Man> bye, undeserving troll
22:49 <AnselaJonla>
22:50 <AnselaJonla> Whose talk page deserves that gif?
22:51 <Ciphrius Kane> What is that?
22:51 <AnselaJonla> Cthulhu arises: burning of NH4Cr2O7 with hidden HgSCN
22:52 <The Mol Man> Yay, Mols become relevant 
22:52 <Henneyj> the old hidden HgSCN trick
22:53 <The Mol Man> HeNNeY
22:53 <The Mol Man> I'm still waiting for them to name those last few elements :x
22:53 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
22:54 <The Mol Man> I saw that coming
22:54 <Ciphrius Kane> Anybody else think culinoromancer sounds like a guy with a fetish for food?
22:54 <The Mol Man> that'd be Culinarophile 
22:55 <Spineweilder> BAck
22:55 <The Mol Man> you need to tell your friend that you'd not his shield
22:55 <The Mol Man> and that he can't get away with his actions simply because he knows an admin
22:55 <The Mol Man> you're*
22:56 <Spineweilder> Hmm?
22:56 <The Mol Man> 17:45:43 Onearth i know spine irl
22:56 <The Mol Man> 17:45:53 Onearth hes admin
22:56 <The Mol Man> 17:46:00 Onearth he can vouch for me; kieran; do you trust me 
22:57 <Spineweilder> Hm
22:57 <The Mol Man> I guess you can fill yourself in on the rest of the conversation that you missed
22:58 <AnselaJonla>
22:58 <The Mol Man> A woman's ass is the last thing I'd expect ansela to post
22:58 <Spineweilder> I DO trust him but I can't stop him from doing vandal stuff
22:58 <The Mol Man> I think she's been hacked
22:59 <The Mol Man> then is that really trust?
22:59 <The Mol Man> I hope you mean that he's not in your full control
22:59 <The Mol Man> rather than you admitting there are good chances of him vandaling
22:59 <Coelacanth0794> ok enough
22:59 <Spineweilder> I can tell him to stop but I can't guarantee he will 
22:59 <The Mol Man> that's not trust
23:00 <The Mol Man> I'll stop coel after one more statement
23:00 <AnselaJonla> He says you're going to stand over him every second he's online to make sure he doesn't
23:00 <AnselaJonla>
23:00 <The Mol Man> I just hope you won't hesitate in blocking him should it be requested from you and his actions permit it nor that you'd unblock him simply because he's a friend
23:01 <Spineweilder> Yeah
23:02 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:02 <Spineweilder> I just hope I won't have to be the one who does so
23:03 <AnselaJonla> If he gets blocked, it should be infinite
23:03 <AnselaJonla> So far about 75% of his edits have been vandalism
23:03 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:05 -!- Simpuhl has joined Special:Chat
23:05 <Simpuhl> guys either im retarded or I cant find one. Where do I see the smithing table for rune bars?
23:05 <Spineweilder> don't say that r word
23:06 <Spineweilder> Someone hates it ;)
23:06 <Spineweilder> Also
23:06 <Spineweilder>
23:06 <Simpuhl> i just mean dumb lol
23:06 <The Mol Man> Regardless, say stupid or idiotic
23:06 <The Mol Man> or banana sluggish 
23:06 <The Mol Man> I've been having an obsession with banana slugs as a pejorative and I'd like it to catch on
23:07 <Simpuhl> lol
23:07 <Simpuhl> damn well i have 1k rune bars trying to figure out what to smith them into to make money or just sell in ge and smith addy plates to 99
23:07 <The Mol Man> not knowing something...
23:07 <The Mol Man> that sucks more than being a banana slug
23:10 <The Mol Man> joey needs to talk more D:
23:10 <Simpuhl> why is there no profit ber bar for rune?